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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Gécs Zoltán, Horváth László, Lagler István, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné képviselők, 

Schieder László polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti a falu lakóit, a képviselő-testület tagjait, valamint meghívott vendégeket képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 fővel határozatképes. 
Bejelenti, hogy a legutóbbi testületi ülésen a Varsányiné megbízatásra került, amíg lesz helyettes jegyző, de ő bejelentette, hogy ezt a megbízatást továbbiakban nem kívánja ellátni.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósné c. főmunkatársat, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Horváth László és Németh Mária képviselőket. 

Felkéri képviselő társait, hogy a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét fogadják el.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a meghívott vendégek miatt szeretné elsőként tárgyalni a pályázati felhívást.

1. A Hősök-Ligete melletti közúti híd gyalogos forgalom bővítésével kapcsolatos tervezési megbízás elfogadása, valamint az előre gyártott hídelemek vásárlására vonatkozó szerződés  tárgyalása, jóváhagyása

Előadó: Polányi Péter ügyvezető

2. Orvosi rendelő tervezésével kapcsolatos mérnöki tájékoztató.

3. Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére kijelölt Művelődési Ház pályázatával 

kapcsolatos tervezőmérnöki javaslat. A pályázat beadásának elfogadása. 
Előadó: Hinek Mátyás és Zsigmond László

4. Lovasberény vízminőség-javítás megvalósítására pályázat benyújtása

Előadó: Staudt István és Rácskai András 
5. A Polgárőrség anyagi támogatása, sportcsarnok egynapos igénybevétele
6. OTP Garancia Zrt. Biztosítóval  együttműködési megállapodás
Előadó: Németh Róbert

7. Lovasberény Református Egyházközösség Lelkészi Hivatalának átirata (Hajdu Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr beterjesztése)

8. Heiter Tamás beadványa

9. Egyéb ügyek 

10. Képviselői kérdések, válaszok tájékoztatók
11. Iharosberény meghívása rendezvényre

Zárt ülés

1.Szociális ügyek

Németh Mária alpolgármester: Én szeretnék, hogyha lehetőséget ad rá a polgármester úr, még egy napirendi pontot felvetetni. A múlt heti, múlt szerdai eseményeket, vagy történéseket. Talán mindegyikőtök tudja, de nagy vonalakban elmondanám, hogy a polgármester úr olyan magánleveleket fénymásoltatott, küldetett ki, 13 A/4-es lapon, minden házhoz, ami egypár ház közel 1000 levél volt, ami a testületet lejáratta, szavahihetőségét kétségbe vonta. Amikor ez a tudomásunkra jutott, akkor négyen bejöttünk, négy képviselő, polgármester úr aláírásával garantálta, hogy ezt leállítja. Ide írta saját kezűleg nekünk a kérelmünkre, amiben leállítottuk ezt a tevékenységet, hogy csak a meghívó a falugyűlésre, kerül kihordásra, a szennyvíz-csatorna tájékoztató és a vízminőség-javítására vonatkozó tájékoztató. Ezt mi elhittük természetesen polgármester úrnak, hogy ez így lesz. Ez szerdán délelőtt történt és péntek, azaz péntek délután a falugyűlés előtt, még ezek a 13 A/4-es lapon megjelenő írások ugyanúgy  a polgármester úr írása, ugyanúgy a magánlevele - aminek a kivizsgálását szeretném kérni – bedobásra kerültek a háztartások postaládájába. Péntek délután. Így azt gondolom, hogy felmerül a kétség polgármester úr szavahihetőségével szemben. Szeretném, hogyha ezt megbeszélnék. Természetesen, mivel személyes érintettsége van polgármester úrnak, kérheti a zárt ülést.

Schieder László polgármester: Természetesen én nyílt ülésen ezt merem vállalni, úgyhogy, engem ebben nem zavar, én mindent, amit teszek, azt föl is vállalom.
Németh Mária alpolgármester: Nagyon helyes. Tetszett is mondani, hogy vállalja a következményeit.

Schieder László polgármester: Azt, meg visszautasítom, és kikérem, hogy pénteken ezek terítésre kerültek, mert amikor Önökkel megegyeztünk, ráírtam, minden egyes anyagot, ami kiment, kivették itt a borítékból azt, ami Önöknek nem tetszett.

Németh Mária alpolgármester: Akkor hazudnak, azok, akik ezt bedobták.

Schieder László polgármester: Nekem nem az a feladatom, mint polgármesternek, hogy most leellenőrizzem, hogy bent hagyták-e, vagy sem. Itt megkapták az ukázt, a Szilvikével és a 

Németh Mária alpolgármester: Nem is a közhasznúak hordták, polgármester úr hívei, rokonai.

Schieder László polgármester: Én híveim? Ezt nem tudom.
Németh Mária alpolgármester: Igen, igen. Ők hordták.

Schieder László polgármester: Az én híveim. Jó fejezzük be ezt, ne ezzel töltsük az időt.

Németh Mária alpolgármester: Jó, csak szeretném, ha felvennénk napirendi pontra.

Schieder László polgármester: Kijelenti, napirendi pont lesz ez.

Németh Mária alpolgármester: Jó, köszönöm. 

Varsányi Miklósné : Megkérdezi zárt ülés, vagy nyílt ülés napirendi pontja lesz?

Schieder László polgármester: Tőlem nyílt lehet, nekem nincs titkom. Kéri a testület tagjait, hogy a beterjesztett napirendi pontokat szavazzák meg.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal elfogadta az ismertetett napirendi pontokat, és 12. napirendi pontként felvette a polgármester úr által másoltatott és kiküldetett magánlevelek kivizsgálását.
1. A Hősök-Ligete melletti közúti híd gyalogos forgalom bővítésével kapcsolatos tervezési megbízás elfogadása, valamint az előre gyártott hídelemek vásárlására vonatkozó szerződés  tárgyalása, jóváhagyása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú mellékletet tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy ezt a legutóbbi testületi ülésen tárgyaltuk, beterjesztettem a testület elé Polányi Péter mérnök úrnak a tervezésre vonatkozó ajánlatát,
Beterjesztettem, a hídelemek vásárlására vonatkozó ajánlatot. Ezekkel kapcsolatban a testületnek olyan véleménye alakult ki, hogy a konkrét tárgyi ismeret növelése érdekében a terező mérnök urat hívjam meg a mai testületi ülésre. Legyen itt, adja elő, hogy miért ennyibe kerül a tervezési díj, és a hídelemekkel kapcsolatos, meg egyáltalán az egész tervezéssel kapcsolatos témát tűzzük napirendre.
Polányi Péter mérnök úr: A Közlekedésfejlesztés Kft. tulajdonosa és vezetője vagyok, a cégünk 2000-ben alakult. Korábban egy másik tervező cégben hasonló munkát végeztünk, kb. 400 tervezési munkán vagyunk túl a megyében és az országban. A cégünk egyik legfontosabb alapelve, a közlekedésbiztonság szolgálata. 
Több településen, közöttük Lovasberényben is tavalyelőtt a közlekedés biztonságát javító intézkedésekkel kapcsolatosan felkértek minket, hogy készítsünk tanulmányt bizonyos közlekedés biztonsági problémák orvoslására. Így kaptuk azt a feladatot tavaly, hogy foglalkozzunk a 811-es számú főút átkelési szakaszának közlekedésbiztonsági problémáival, a csomópont forgalomtechnikájának javításával. Akkor több ízben szakmai bejáráson részt vettünk, vázlatokat készítettünk, és akkor vetődött fel, egy másik jelentős probléma, a Nadapi út és a Rovákja patak felett átvezető hídja, keskenysége, a gyalogos forgalom megjelenése és ennek a biztonsága.
Mi a helyszínen a Közútkezelő Kht. Osztályvezetőjével és a polgármester úrral bejártuk, megvizsgáltuk a valós helyzetet, megállapítottuk, hogy valóban veszélyes, a gyalogosoknak ugyanis nincsen megfelelő járdájuk, nincs megfelelő térsáv arra, hogy biztonságosan keresztezni tudják a Rovákja patakot, csak a közúti hídon. 

Nekem két alapvető ötletem volt erre vonatkozóan. Az egyik egy Magyarországon még nem megszokott mód, az, hogy a közúti híd e szakaszát tegyük egy sávossá, és egy olyan forgalomtechnikai intézkedést foganatosítsunk, amelyben a település felé érkező járművek legyenek kötelesek elsőbbséget adni a velük szembe jövő forgalommal. Erre van kresz tábla, szabályozások. Ez a legolcsóbb megoldás, ezzel tulajdonképpen nem is kell hidat építeni, csak ki kell jelölni azt a sávot, és fizikailag le kell határolni azt a sávot, amit elveszünk a hídból gyalogosok részére, és elveszünk a hídból a gépjárművel közlekedők kárára. Természetesen a Közútkezelő Kht. ezt a megoldást mérlegelte és nem tartotta jónak, érthető okok miatt, hiszen nekik meg az a dolguk, hogy az országos közúthálózatot mindkét irányban folyamatosan üzemeltessék, fenntartsák.
Ekkor jött a másik megoldás, hogy akkor külön gyalogos híddal, mint egy hangulati elemmel is meglehetne oldani a gyalogosok biztonságos közlekedését, ekkor került képbe a híd tervezése.

Én a helyszínen több ízben megnéztem a lehetőségeket, és a polgármester úr ajánlatot kért tőlünk erre vonatkozóan, hogy mennyiért terveznénk ezt meg. Kollégáimmal konzultáltam. Ehhez geodéta tervező, talajmechanikus, és hídtervező statikus tervező bevonása szükséges. Én őtőlük bekértem az ajánlatokat, és hozzátettük a mi úttervezői képességeinket és a megfelelő árajánlatot, így alakult ki az az összeg, amit én elküldtem a polgármester úrnak árajánlatban. Tulajdonképpen ennyi az egész történet, ez az árajánlatunk, hogyha ez a vitatárgya, készséggel állok az Önök rendelkezésére.

Lagler István képviselő: Lenne egy kérdésem, látta-e Ön már azokat a hídelemeket, amiket beterveztek oda?

Polányi Péter mérnök úr: Igen, le is fényképeztem.

Lagler István képviselő: És azt is tudja, hogy ezekről nincsen műbizonylat? Tehát magyarul nem forgalomképes, nem lehet beépíteni?

Polányi Péter mérnök úr: Még a tervezés nem kezdődött el, tehát 
Lagler István képviselő: Ne is kezdődjön uram, mert ez nem beépíthető, nem lehet átadni, mert nincsen műbizonylat.

Polányi Péter mérnök úr: Mit jelent az a műbizonylat?

Lagler István képviselő: A műbizonylat, megfelelőségi bizonyítvány, hogy az érvényes szabványoknak megfelelő, és ezt a gyártó adja ki, anno ezelőtt 20 évvel az NDK-ban,- ami azóta megszűnt - ott csinálták.

Polányi Péter mérnök úr: Tehát, a műbizonylat, az egy papír ugye?

Lagler István képviselő: Úgy van.

Polányi Péter mérnök úr: Azt szeretném kérdezni, hogy milyen esetben szükséges ön szerint, a műbizonylat becsatolása, az építési engedély kiadásához, vagy a használatbavételi engedélyhez.

Lagler István képviselő: Én szerintem, ilyen esetben mindig. Mert én nap, mint nap a munkámon keresztül találkozom vele és nem olyan dolgokon keresztül, ahol emberek járnak keresztül. Ha nem egy előírás szerinti csavart teszek be, nem veszik át a munkámat.
Polányi Péter mérnök úr: Szerintem egy fa szerkezetű híd sokkal hangulatosabb lenne. Én nem szeretnék érvelni a meglévő előre gyártott hídelemek ellen, vagy mellett. Mi kétféle hidat ajánlottunk, egy teljesen egyedi hangulatos szép fa szerkezetű gyaloghíd, ami egyedileg készült, és a fa gerendákról nyilván nem kell műbizonylat, mert azok építőanyagok. A meglévő előre gyártott hídelemekkel kapcsolatban, pedig két út van. Az egyik az, ha a gyártótól megkérjük a műbizonylatot, a másik pedig, hogyha a szerkezettervező statikus megvizsgálja ezt, felméri ezeket a szerkezeteket, pontosan lerajzolja a tervben ezeket a szerkezeteket, kiszámolja ezeknek a szerkezeteknek a megfelelősségét, és aláírja, hogy ezek a szerkezetek, erre a hídszerkezetre, erre a terhelésre alkalmazható. A tervezőnek van egy tervezői nyilatkozata, ebben tud, illetve képes rá, és hogyha megfelelőnek tartja a hídelemeket, akkor tud ilyen nyilatkozatot adni és ez alapján, Nemzeti Közlekedési hatóság ki tudja adni az építési engedélyt.

A híd átvétele során pedig, nyilván a tervezett terhelésnek megfelelően, egy próba terhelés során, geodéziai mérések és süllyedés mérések révén pontosan meg lehet állapítani, hogy igaz-e az, amit a tervező állított, megfelelőek-e ezek a hídszerkezetek erre, és ilyen átadási folyamat során, eljárás folyamán, egy nem létező műbizonylatot valós mérések, valós műszaki megfelelőségi és felelősségvállalás birtokában át lehet adni, és használni lehet.
A máik dolog pedig az, hogy alkalmassági megfelelősség az országos közúthálózaton előírás, mivel ez állami tulajdonú területen, országos állami utakon a három KKK, tehát a  Közútkezelő, a Magyar Közút Kht. és a Közúti Koordinációs szervezet egy saját, olyan előírást, belső szabályzatot hozott létre, persze ez nem annyira belső, ez miniszteri rendelet, amiben előírta azt, hogy csak műbizonylat és megfelelőségi bizonylat birtokában lehet az országos közutakon, akár egy korlát elemet, bármit elhelyezni. De, ez önkormányzati utakon nem probléma, főleg nem egy járda átvezetése tekintetében nem lehet probléma, mert az nem állami, hanem önkormányzati út.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogyha jól értem, akkor ez egy járda tulajdonképpen, és ezt 700.000.-Ft-ért kb. annyiért terveznék ugye?

Polányi Péter mérnök úr: ÁFA-stól. (590.000.-Ft + 20% ÁFA)
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ezt egy kicsit sokallom a gyalogos híd tervezésére, mert a tervezés csak 700.000.- plusz még gondolom a kivitelezés, ez 2 millió forint lenne kb., vagy még több.

Nagy Zoltán képviselő: A kérdésünk akkor az, mert kivitelezésről nem volt szó, ugye ennyi volt az ismert, hogy durván 700.000.-Ft ÁFA-stól a tervezés, 600.000.-Ft az anyag, arra nem kaptunk a múltkor választ, hogy a kivitelezés mennyibe kerülne.

Polányi Péter mérnök úr: Azt nem tudom.

Nagy Zoltán képviselő: Ez volt a problémánk.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ez csak a híd.

Nagy Zoltán képviselő: Mi arra kértük a polgármester urat, hogy a tervezőtől, -nyilván nem konkrét költségvetést – egy nagyságrendet szerettünk volna tudni.
Polányi Péter mérnök úr: Ki tudjuk számolni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: És akkor, mi tartozik bele?

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Mi azt kértük, hogy a kivitelezés kb. milyen összegben történhet meg. Ezt kértük a polgármester úrtól a múltkor, erre szeretnénk választ kapni.

Polányi Péter mérnök úr: Kapok egy 5 percet, kiszámolom. Nem ismerem a hídelemek árát.

Nagy Zoltán képviselő: Csak a kivitelezés.

Polányi Péter mérnök úr: Ami minket érint alapozás és a hozzá vezető járdának a becsült költségét kiszámolom.

Horváth László képviselő: Azért hadd kérdezzem még meg azt, hogyha tudna nekem választ adni arra, hogy én úgy tudom, ez négy számjegyű közút, a biztonságos közlekedése a gyalogosoknak meg gépkocsiknak, az az önkormányzat, vagy az államnak, tehát a közútkezelőnek a feladata. A múltkori ülésen is felvetődött. Én azt mondtam, hogy ez közút, és az nem az önkormányzatot terheli, ennek a megvalósítása. Az más dolog, hogy ha mi úgy látjuk, hogy az életveszélyt okoz, meg tele van a kasszánk pénzzel, hogy akkor miért ne csináltassunk egy csicsás kis hidat fából. Megcsináltathatnánk, de én úgy gondolom most nem úgy áll a település. Azért kérdezem, mert a polgármester úr azt mondta, hogy nagyon jó kapcsolatai vannak a közútkezelővel.

Polányi Péter mérnök úr: Sajnos ilyen szempontból egy szomorú választ kell, hogy adjak. Az Országos Közútkezelő az általában két kezelői határt ismer, az egyik a szegélytől – szegélyig, ha van szegély, a másik meg árok szélétől-árok széléig, és mihelyt valamilyen járda épül, vagy autóbusz öböl, az Országos Közútkezelő arra rámondja, köszönöm, az nem az enyém, azt nem én kezelem. …
Horváth László képviselő: Tehát akkor Ön azt mondja, hogy nem a mi feladatunk lenne, hanem az Országos Közútkezelő Kht, de
Polányi Péter mérnök úr: Sajnos, le van osztva, hogy ez nem az Országos Közútkezelőnek feladata, a járdák és a helyi lakók, helyi közlekedési érdekeinek biztonsága, az a helyi település feladata.

Németh Mária alpolgármester: Azt nem értem, ha innét megyünk a Rákóczi út felől, akkor a jobb oldalon van a gyalogos járda most, és azt tetszett mondani, a polgármester úr azt mondta, hogy a híd a nagyhídnak a baloldalán lenne, akkor mindenképpen át kell menni, erre mi volna a megoldás? Egy zebrával nem oldható meg az egész probléma?
Polányi Péter mérnök úr: Ezt is megvizsgáltuk, hogyha jobb oldalon tervezünk egy hidat, azt is lehet, a gyalogos szépen átmegy a jobb oldalon, és a híd után megy át a szemben lévő presszóba. Az már a kanyarban van, az meg még veszélyesebb, hogyha egy kanyarban, tehát egy ívben erőltetjük a gyalogost arra, hogy keresztezze az utat. 

Sokkal szerencsésebb hogy egy kicsi, egyenes szakaszon próbáljuk meg átterelni a gyalogost. Esetleg oda zebrát is gondoltunk, vagy valamilyen olyan járda rávezetést, hogy ne ott, hanem itt az egyenesben menj át kedves gyalogos az úton, mert itt még látnak téged, itt még jobban világít a lámpa is. …
Schieder László polgármester: Szeretném még kiegészítésként elmondani, hogy ezen az úgynevezett műszakrendőri bejáráson, amit korábban még a jegyző úrral hívtunk össze, itt volt rendőrség, a közútkezelő, 4 tervező mérnök úr, többek között a Polányi úr, de volt szakos úttervező mérnök is. Tehát ez a téma szakmailag körbe lett járva, és a Hajnal úr vissza is igazolta nekünk.

1. Lujza Majorra pályázat, beadtuk, reméljük el is nyerjük.
2. Fönti csomópont, tehát a tűztoronynál a Polányi Péter mérnök úr tervezte egyébként, majd, amit most a közútkezelő ingyen és bérmentve végrehajt.

Az eredeti tervet is ő tervezte, de hát abból- tudjuk- nem lett semmi. Polányi Péter mérnök úr a helyszíni bejárás alapján arra kapott fölkérést, - ingyen és bérmentve teljesítette ezt a közútkezelőnek, meg tulajdonképpen a kérésünkre – hogy áttervezte az egész csomópontot. Ezt az áttervezett anyagot egyébként meg is tudom mutatni, a Közútkezelő elfogadta, és ennek alapján fogja kialakítani, várhatóan a hónap végén azokat a festéseket, átalakításokat, amelyek a biztonságos közlekedéshez szükségesek. Ugyanakkor a lenti hídnál is itt voltak, ugyanez a „tim” lement, a rendőrség kocsija fönnakadt ott a szintkülönbség miatt, mert ott azért azt is meg kell oldanunk, hogy ott azért van egy vendéglő, van egy papírbolt, meg van egy gazdabolt, ott följönni, vagy lemenni személykocsival, szinte életveszély, mert olyan nagy a szintkülönbség, és annyira töredezett az út széle, meg a lenti rész.
Következésképpen, ezt le is írta a Közútkezelő, hogy ez ne az ő feladata, ezt az önkormányzatnak kell megvalósítani. Azt is leírták, hogy pályázati forrás egyenlőre nincs erre a négy számjegyű útra, mert nem kaptak ők sem forrást, és ez úgy tűnik, hogy a mi nyakunkba szakad.

Még szeretnék egyet elmondani, amíg a Polányi Péter mérnök úr számol, hogy a mai nap folyamán kaptam egy levelet, amit 56 …környéki lakos írt. Tisztelt 

Németh Mária alpolgármester: Bocsánat, hogy megelőzöm, ez a névsor, ez az aláírásgyűjtés, ez úgy hangzott el, hogy gyalogos átkelőhelyhez gyűjtenek aláírást. Ezt konkrétan tudom, és ez nem gyalogos  átkelőhely, ez egy híd, ez a lakosság félrevezetése volt, mert minden anyuka azt mondta az óvodában, hogy a gyalogos átkelőhelyen zebrát értenek, és többen utána mentek, hogy kihúzzák. 
Schieder László polgármester: Tessék megmutatni, ki húzta ezt ki.

Németh Mária alpolgármester: Akkor nem húzta ki a Rozi, akik szóltak neki. Ez így volt polgármester úr, ez így volt, így ment 

Schieder László polgármester: Had olvassam el, hogy mit kérnek a lakosok. 
Ismerteti a jegyzőkönyv mellékletében levő levelet, mely szerint a környéken lakók társadalmi munkával segítenék a híd mielőbbi balesetmentessé tételét.
Schieder László polgármester: Itt ők sem beszélnek csak gyalogos hídról, itt a probléma megoldásáról beszélnek. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Milyen támogatás lenne még hozzá?

Schieder László polgármester: Én nem tudom, én nem tudom, hogy ők honnan_

Németh Mária alpolgármester: Nem nézem meg, mert az óvodában úgy ment közre, hogy gyalogos átkelőhöz gyűjtünk aláírást, és úgy írták alá a szülők a papírt. Nem ezzel a szöveggel. 

Schieder László polgármester: Gyalogos átkelő azt magyarul zebrának hívják.

Németh Mária alpolgármester: Így van, ezt hitték az anyukák is, igen.

Schieder László polgármester: De, ez híd, gyalogos átkelőről itt_

Németh Mária alpolgármester: Hídról szó sem volt, az emberek félrevezetése történt.

Nagy Zoltán képviselő: Külön oldalon van a levél és az aláírások.

Csoknyai Pál képviselő: Van kihúzás Marika.

Németh Mária alpolgármester: A Sittkei Hajnalka, miután megtudta az igazságot. 

Schieder László polgármester: Hát, én nem néztem meg, hogy kihúzták, ott látok egy csomó aláírást.

Németh Mária alpolgármester: Az emberek szándékos félrevezetése történt.

Schieder László polgármester: Tessék mondani, ki?

Németh Mária alpolgármester: Mondjak nevet?

Schieder László polgármester: Tessék!

Németh Mária alpolgármester: A kis Rózsa.

Schieder László polgármester: Milyen kis Rózsa?

Németh Mária alpolgármester: A Szili Tamásné, tessék, névre volt kíváncsi.

Schieder László polgármester: Szerintem alá sem írta. Nem tudom, engem nem zavar, én ilyent_
Németh Mária alpolgármester: Polgármester úr, annyira kilóg a ló lába.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A választási kampányban ígérte a polgármester úr, hogy ezt szeretné, hogyha megvalósulna, hogy tudjon bizonyítani valamit.
Schieder László polgármester: Jó.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nem is rossz, mert, hogyha ilyen sokba kerül, akkor lehet, hogy nem jó, meglátjuk, mennyibe kerül.
Schieder László polgármester: 56 aláírás itt van.

Németh Mária alpolgármester: Gyalogos átkelőhelyre.

Schieder László polgármester: Nem én vittem el. Nem gyalogos átkelőhely, leírták világosan a véle_

Németh Mária alpolgármester: De így volt.

Schieder László polgármester: Azt tessék elolvasni, ami ott van leírva.

Németh Mária alpolgármester: De, nem így adták közre. Jöttek az anyukák, hogy gyalogos átkelőhelyet írtak alá.

Schieder László polgármester: Hát az emberek, amit aláírnak, akkor csak tudják, hogy mit írnak alá. A múltkor is erről tárgyaltunk, hát már két alkalommal testületi ülésen tárgyaltuk, nem zebráról beszéltünk itt.

Németh Mária alpolgármester: Mi tudjuk is, csak akikkel aláíratták, azok nem tudják.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Na de, ha akarok, én is hozok egy ilyent nem 50 aláírással, hanem 100-al. Ez olyan, most megyek és akkor megkérdezem, hogy mi a véleményed ennyi pénzért csináltassunk gyalogos hidat, vagy ne csináltassunk, akkor azt fogja mondani, lehet hogy igen, vagy lehet, hogy nem, nem tudom. Először látni kell, hogy mennyi, én a 700 000-es tervezést már azt soknak tartom, de lehet, hogy van megoldás, ami esetleg olcsóbb.

Polányi Péter mérnök úr: Első megoldásként hadd javasoljak egy olyant, hogy kérjenek be más tervezőtől ajánlatot. Én is tudok ajánlani neveket, de hogyha ebben nem bíznak, akkor van a Fejér Megyei Mérnöki Kamarának egy honlapja k.é.t tervezési jogosultsággal listát fog kidobni. Fehérvári tervezőket tudunk 10-et 20-at, de keressenek Önök is, kérjenek ajánlatokat.
Gécs Zoltán képviselő: Azért, Tisztelt Uram legyen vele tisztában, hogy itt közülünk senki nem akart oda hidat, egyedül a Schieder úr, úgyhogy felejtsük el.

Horváth László képviselő: Tévedés, mondjuk, ez nem így van. Mindegyőnk akarna oda hidat, de nem hiszem, hogy most aktuális az nekem ez a gyanúm. ….. 

Én úgy jöttem erre az ülésre el, hogy én teljesen elvetem ezt a híd kérdést, mégpedig azért, mert én úgy gondolom, hogy ez a híd 2,5-3 millió forintnál alább nem áll meg. Arra szeretném kérni a jelen levő önkormányzati tagokat, hogy ezt a pénzt a község közútjainak kátyúzására fordítanánk, akkor az a gyanúm, hogy a közhangulatot valószínű jobban javítanánk, mint nem tudom, egy ilyen hidat_

Nagy Zoltán képviselő: Arra több aláírást lehetne gyűjteni.

Horváth László képviselő: Én arra tennék javaslatot, hogy inkább ezzel foglalkozzunk.

Gécs Zoltán képviselő: Arra nem kell javaslat, arra kellene, feladat lenne, csak nincsen megcsinálva.

Nagy Zoltán képviselő: Nem a bizalommal van problémánk, hanem az árral.
Polányi Péter mérnök: Teljesen megértem Önöket, az a helyzet, hogy rengeted az adó, és valóban nem dolgozunk alacsony árszinten. Van olyan tervező, aki ennél olcsóbban dolgozik, én ezt elismerem, de rengeteg a munkánk, és csak így tudjuk rövid határidőre megcsinálni, hogyha az adó kifizetése után is marad a kollégáknak bérük, stb. 
Mi mindig olyan emberekkel dolgozunk, akik be vannak jelentve, akik után adózunk, tb-t fizetünk. Tehát ez egy drága dolog, van olyan, aki sokkal egyszerűbb, sokkal olcsóbb módszerrel megtudja ugyanezt tervezni. Mi egy kicsit nagyobb iroda vagyunk és többek a költségeink.

Nagy Zoltán képviselő: Azért ilyen mellbevágó dolog számunkra, hogy egy hídnak a tervezése 700 e forint, mert itt egy orvosi rendelő bővítése, vagy még, ha nem is összehasonlítva teljesen, az kb. 518 e forint.

Polányi Péter mérnök: Részletezve van, 180 e forint a híd, az úttervezés az 220 e forint, plusz a talajmechanika, ugye ki kell jönni fúrni, 8 méter mélyre le kell fúrni legalább 2 vagy 3 helyen és talajmechanikus szakember kell hozzá. Fel kell mérni műszerekkel. Legalább 6-7 szakember fog dolgozni a tervezésnél.

Schieder László polgármester: Tájékoztató módon mondom, hogy a Polányi úr ebben az ügyben, most van itt hatodszor és már egy egész nap szinte a terepet fölmérte, kiment a hídelemeket megnézni stb.
Nagy Zoltán képviselő: Mi ezt megköszönjük neki.

Polányi Péter mérnök: Nagyon szívesen, bár mikor. Én tényleg nem érzem ezt veszteségnek, nekem ez a dolgom, hogy a céget képviseljem. 
Bármikor, bárhová elmegyek. Székesfehérváron pl. a Piac téri autóbusz pályaudvart is mi terveztük, rengeteg szabadidőm ment rá, én ezt nem sajnálom. Ha más tervezi, tervezze más, segítek neki is, drukkolok neki, szorítok, hogy jól sikerüljön. Egyáltalán nem ragaszkodom ehhez a megbízáshoz, nem azért érvelek, hogy valami haszon_

Horváth László képviselő: Sikerült összehozni valamit?

Polányi Péter mérnök: Igen, igen. Hát, kiszámoltam durván 2,6 millió forintba kerülne ez a járdaépítés és a híd alapozása, megépítése, mert komoly alaptestek kellenek ehhez, és ha híd elemet, hogyha 510 e forint plusz ÁFA-ért megvásárolják, akkor azt a helyszínre kell szállítani és össze kell dolgozni, le kell festeni, kezelgetni kell, … tehát kb. 2,6-3 millió forint.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ebben benne van már a szintkülönbség megoldása is?

Polányi Péter mérnök: Minden benne van, ebben benne van az is, viszont, nincs benne egy dolog, amire én szintén ajánlkoztam, vagy javaslatot tettem. Ugyanis, nagyon furcsa a presszó előtti út lehajtó kérdése. Nagyon-nagy a bukkanó, és az sem jó, hogy olyan széles. Legalább 18 méter szélességben találkozik az úttal….
Az egész teret átterveznénk, úgy, hogy a járda is megfelelő nyomvonalat kapjon, ez az úttorkolat is úgy nézzen ki, mint egy úttorkolat, legyen esetleg egy csepp sziget a közepén, aminek csak a bal oldalán mehetek el, hogyha kifele megyek, ha lehajtok a presszó felé, akkor is csak a baloldalán lehetne jönni. Ezt szabályozni kellene, ezt a csomópontot, mert ez jelenleg egy olyan teresedés, aminek igazából nem tudjuk, hogy hol kell használni, hol kell kihajtani-behajtani rajta, és ez is balesetveszélyt jelent. Mi, ebben a tervezési ajánlatban ezt is vállaltuk.

Tehát, ez a 2,6 millió forint csak a járda és a híd, de, ha kijövünk a térre, és oda szigetet teszünk, kresz táblát teszünk, és azt a térburkolatot is valahogy rendbe hozzuk, akkor az kb. még 1,2 millió forint lenne, annak a térnek a rendberakása.

Ha teret is meg akarjuk csinálni, akkor 3,8 millió, a tervezési díjjal együtt 4,2-4,3 millió, erre még persze engedélyezési eljárás is van, nem is kevés ez az összeg. Azt el kell dönteni, akarnak-e a két gyalogjárda összeköttetésében kijelölt gyalogos átkelőhelyet, zebrát, annak is 54 e forint az engedélyezési eljárási díja.

A képviselő-testület megköszönte a tájékoztatást.

Schieder László polgármester: Tehát, akkor szavazásra teszem föl a kérdést, a testület a gyalogos híd építését- hozzá teszem, nehogy félreértés essék - és az előtte lévő közlekedő út és gyalogos út és a térnek a rendezését elfogadja, vagy nem fogadja el.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Melyiket?

Schieder László polgármester: Hát nyilván való, nem fogadják el, mert ugye, ezt most már kijelentették.

Tegye föl a kezét, aki elfogadja!  1 igen.

Tegye föl a kezét, aki nem fogadja el. Megállapítottam egyértelműen, hogy a testület többségben, 8 szavazattal nem fogadta el a híd megoldására vonatkozó ajánlatot.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 1 igen a szavazattal és 8 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
118/2008 (IX.25) számú
H A T Á R O Z A T A
Döntés a Rovákja-patak felett átívelő gyalogos híd, a gyalogos út és az előtte levő tér rendezésének elutasításáról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rovákja patak felett átívelő gyalogos híd és a gyalogos út építésére, valamint az előtte levő tér rendezésére vonatkozó tájékoztató meghallgatása után úgy döntött, hogy nem fogadja el a megoldásra vonatkozó javaslatot.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Horváth László képviselő: Ennek a hídnak kapcsán. amit említettem, az a kátyúzás.
Nagy Zoltán képviselő: Tegyük a végére szerintem, mert vendégek vannak, hogy előbb tudjanak hazamenni.

Horváth László képviselő: Azért annyit hozzá kéne ehhez a témához tenni, hogy nehogy azt higgye a polgármester úr, hogy most mi teljesen elvetettük ezt a hidat. Én legalábbis úgy látom, most jelen pillanatban nem aktuális ennek a kérdése, aztán lehet, hogy 1 év múlva, majd azt mondjuk, hogy lesz ilyen lehetőség

Nagy Zoltán képviselő: Meg, ha valami kis forrást lehetne rá találni, tehát, nem az ötlettel van a probléma.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Igazában, ebben a levélben is szerepel, hogy tudomásuk szerint, támogatást is lehetne rá.  Milyen támogatás, vagy honnan?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: 1,6 millió forintról beszélnek a Liget presszóban, de hogy ezt honnan veszik, ezt nem tudom…

Schieder László polgármester: Én, oda járok ebédelni, de én nem tárgyaltam senkivel, semmiféle támogatásról, nem tudom, hogy milyen támogatásról beszélnek.

2. Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére kijelölt Művelődési Ház pályázatával 

kapcsolatos tervezőmérnöki javaslat. A pályázat beadásának elfogadása. 
Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: A múlt héten ott hagytuk abba, melyik épület jöjjön szóba. Menet közben eldőlt, miután egy irányba mutatnak a szándékok, hogy a kultúrház épületéből lehetne kialakítani talán legjobban, vagy legjobb térkihasználással, hozzátéve, hozzátéve, hogy a tűztornyot is meg kellene menteni.

Volt egy ilyen kérdés, hogy mi történjen a tetőszerkezettel? Mi mondtuk, hogy meg kellene nézni, hogy van-e azbesztmentesítés. Itt a mérnök urak mondták, hogy ez nem ..probléma, de nincs benne az …-ben ilyen feltétel és pályázatban sem találtuk meg. 
A polgármester úr javasolta Zsigmond László mérnök urat, akit megkértünk legyen kedves …alaprajzot rajzolni. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem Horváthné Elbert Mária segítségét, aki egy előzetes funkciós sémát adott nekünk, és ez alapján mérnök úr fölrajzolta azt az alaprajzot, ami, mondjuk úgy, hogy a nulladik alaprajzra gondolt. Én mind a kettőt odaadom, hogy miről indultunk, illetve a mérnök úr az első, valószínűleg változtatható, tehát ilyen értelemben nézzék át legyenek kedvesek.
Így a mi munkánk most már kétfele megy, abban az értelemben, hogy van ugye egy mérnöki tervezés, illetve egy alaprajz, mert nem igazán tervről van szó, csak egy alaprajzi tervezése van ennek az IKSZT-nek. Illetve, mi pedig rakjuk össze a pályázatot, ehhez, viszont záros határidőn belül azért kellenének ezek a tervek, hogy véglegesre tudjuk beírni. Ennek a pályázatnak az előkészítése, most a megvalósíthatósági tanulmánynak, amit készítünk hozzá, ugye integránsrésze, ennek az alaprajznak az elkészítése és leírása, hogy mi kerül bele.
Mind a két alaprajz, amiből indult a mérnök úr, illetőleg az, amit elkészített, annak alapján a feltételeknek már megfelel, most a Marikával egy nagyon gyors – most láttam először én is egyébként a rajzot - egyeztetést csináltunk informálisan, és ő mondta, hogy néhány falat azért áthelyezne, áttolna, tessenek ránézni majd ezekre az alaprajzokra.
Zsigmond László tervező: Ide, készült egy terv, ami aztán hát gondolom a nagy költségei, kivitelezési költsége miatt, ugye nem valósulhatott meg.  Ott elkészült már az épületnek a felmérése, és a terv áttanulmányozása során, illetve hát egyéb hatósági egyeztetésekkel, kaptunk olyan szempontokat, hogy ez az épület ugye, helyi védettség alatt áll, és ezért az utcai homlokzatokat lehetőleg hát, ne nagyon alakítsuk át, vagy ha, szükséges azoknak az átalakítása, akkor hagyjuk meg az épületnek ezt a jelenlegi stílusát. Ami azt jelenti, hogy a tető szerkezetéhez sem nyúlunk hozzá, és az utcai homlokzathoz sem nyúlunk hozzá olyan formában, hogy az nem teljesen megváltoztatni mostani épületnek a jellegét. Egyedüli dolog ezzel kapcsolatban, még az, amit szükségesnek látunk, hogy a fő utca, tehát a fő út felőli homlokzatnál, ahol jelenleg csak néhány ablak található és ez az épületszárny ugyanolyan széles, mint a kultúrház, amibe van. Tehát egy nagyon, hogy mondjam, jól kihasználható és jó fekvésű terület épületen belül, ahová, muszáj lenne a homlokzatra több ablakot tenni. Itt ezen a kis rajzon bepöttyözve jelöltem azt, hogy legalább négy ablakot el kellene oda helyezni. Természetesen ugyanolyan ablakokat és ugyanolyan stílusba ablakokat, mint ami jelenleg is az épületen található.

A program szerint, hát amit ide szükséges lenne elhelyezni, helyiségeket, hát abban állapodtunk meg, hogy jelenlegi meglévő kultúrteremhez nemigen nyúlnánk hozzá, hát természetesen felújításra kerülne, mivel ez, hát eddig is megfelelt a községnek nagyjából, nagyobbat már ennél itt ebben az épületben nem tudunk csinálni, de legalább ne legyen kisebb. Tehát, ez így a színpaddal együtt maradjon meg. Ebből adódóan a szükséges helyiségeket, - hát csak az egyéb fennmaradó területen lehet elhelyezni, - így persze, hát ez a kultúrterem is része a programnak, tehát ennek a felújítása is része ennek az egésznek, úgyhogy megpróbáltuk a főút melletti szárnyban elhelyezni ezeket a helyiségeket, ahol van egy ilyen, a volt tűzoltó szertár, aminek jelenleg nincs tetőszerkezete, illetve, hát csak a födém, nincs födéme, hanem a tetőszerkezete maga a lehatároló szerkezet. Hát, amit vagy hőszigetelni kellene ebben a formájában valahogy, hát vagy valami hőszigetelt álmennyezetet kellene betenni. Na most, kiderült azért az, hogy ezeket a helyiségeket, amik itt kialakulnak, hát valami formában meg kell, hogy közelítsük valami, esetleg valami központos térből, ami nagyon nehezen megy, de ugye, csak az udvarról bejárva, ez manapság már nem megoldás és így ez teljesen lehetetlen szerintünk.
Az épület szerkezetét tanulmányozva, ilyen nagyobb léptékű tervem van, hogy mutassam, arra a megoldásra jutottunk, ha az udvar felőli tetősíkot meghosszabbítanánk, akkor még mindig kapnánk 1 méter 80 centi széles folyosót a helyiségek előtt, ami természetesen le kellene zárni falakkal és hőszigetelt ablakokkal fűthetősége miatt, és itt még mindig egy 3 méter magasságú folyosórész alakulhatna ki. ….
Szerkezetileg maga ez az épület, jelen állapotában olyan, hogy a födémekhez nem kell hozzányúlni ez a födém egy úgynevezett csapolt, tiplifás födém, ami azt hiszem, hogy ismert, nagyon sok lehet itt a faluban is ilyen, ami hát, aminek itt megvizsgáltuk az állapotát egy szakember bevonásával. Igaz, hogy ez nem egy, hogy mondjam …szakember volt, hanem egy ácsmester, aki a templom tornyát is készítette most. Ő szerinte is, és mi szerintünk is, ez a födémszerkezetnek az anyaga még mindig egészséges. Természetesen majd az áttervezésnél ezt még lehetne tehermentesíteni, gondoltuk, hogy leszednénk róla azt a mostani sártapasztást, és valami könnyebb esetleg egy perlitbeton tömítést tennénk a tetejére, mert akármilyen jó állapotban is vannak ezek a fa, hát gerendák, illetve hát ez egy ilyen félbefűrészelt fenyő hasáb, ugye, ami hát az idők során az állandó terheléstől hát természetes módon behajlott. Ez a behajlás, ez hogy mondjam, most nem folytatódik tovább, rajta járva megállapítottuk, azt, hogy ezen lehet ugrálni is.
Más a helyzet a tetőszerkezettel és annak a szarufáival, mert ott viszont hát ezt átvizsgálva úgy látjuk, hogy azért nem nagy részét, de talán ott egy 20 %-át talán majd meg kell erősíteni, vagy kicserélni, ez majd attól függ, hogy mi pénz marad erre. 

A tető héjalása viszont az, pala fedés most, az nagyon rossz állapotban van, azt talán komolyabb javítást igényel, de ismerve a pala tetőnek a tulajdonságát, előfordulhat, hogy nem kínlódunk ezzel, hanem hát szintén valami könnyebb tetőfedést kellene erre tenni. Vannak erre különböző megoldások, de hát itt még egyéb szempontokat is figyelembe kell majd venni, hogy egy ilyen jellegű épületnél, hát most maradjunk-e a cserép - fedésnél, vagy lehet esetleg valami könnyebb szerkezetű megoldás.
Az építési költségeket is átvizsgáltuk, és hát olyan kivitelezőtől kértünk olyan megközelítő négyzetméter árakat, amin, hát ő is felépítené, vagy kivitelezné esetleg ezt az épületet. Ő azt mondta, hogy az új részek, - tehát a folyosó és ez a vizes blokknak a kiépítése alapozással, ablakokkal, falakkal, födémmel, meg hát tetőszerkezet kialakítással együtt ez,- hát ennek 120 000 Ft négyzetmétere, mert, hát ugye nem egy épület árhoz hasonlította, hanem úgy számolta ki, hogy hát itt csak az egyik oldala ám a fal és a meglévő tetősíknak a folytatásában kell csinálni egy födémet. Igaz, hogy hát kellett ilyen tető átalakítást is csinálni, esetleg két helyen is, tehát azzal együtt azt mondta, hogy 120.000 Ft-ból kijönne. Mivel 122 m2-es ez az újonnan kialakított rész, így durván 15 millió forintba kerülne csak a toldása, viszont, ha megvizsgáljuk a meglévő épületrészt aminek 384 m2 a területe, - na most itt a területet én nem bruttó területekben mondom, mert általában a kivitelező is a kialakított belső tereknek a területét számolja – arra adja meg a négyzetméter árakat. A belső átalakításokat, ahol padlót kicserélné mindenütt, ablakokat kicserélné mindenütt, természetesen a tervezett új ablakokat is be kellett építeni, és hát itt főfalakhoz nem nagyon nyúlunk, csak néhány helyen kell esetleg áttörni egy ajtó szélességnyi nyílást a falba, mert hozzá számította még a tetőszerkezet kijavítását – a legolcsóbb tetőt vette azért figyelembe, ezt hozzá kell tennem – akkor itt, hát 50000.-Ft-os négyzetméter árat mondott, így ugye ennek a költsége akkor 20 millió forint, így 35 millió forintból jönne ki, plusz ÁFA. 
Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: Az a lényeg, hogy vannak előírt alapterületek, illetve előírt helyiségek, amik finanszírozhatóak, tehát nem nagyon lehet betenni olyan helységet, ami szükséges lenne, és nem hagyja ez az épület, illetve nem hagyja ez a pályázati kiírás. Na most az alaprajz, az még picit módosulhat természetesen. Úgy gondolom, hogy a mérnök úr is tudja, meg kéne beszélni majd, kellene valaki, aki le tudna velünk ülni egy picit, újra átbeszélni az alaprajzot, illetve én elővenném még 
egyszer az elvárásokat, hogy akkor mi az, amit itt meg kellene tolni, mert ugye azt néztük, hogy lehet – beszéltük is telefonon – hogy lehetne, mondjuk a könyvtár egy picit nagyobb helység. Másik, ami nagyon fontos, mert az alaprajzot azt alakítani fogjuk még, hogy az elmúlt alkalommal fölmerült az a kérdés, hogy ÁFA nem ÁFA, és én mondtam, hogy az ÁFA elszámolható. Megnéztük azóta az adószámot, ellenőriztük mi is, tetszettek is mondani, hogy ez egy 2-es adószám, innentől kezdve ez azt jelenti, hogy az ÁFA-t, azt meg kell finanszíroznia sajnos az önkormányzatnak. Én kérek elnézést, mert ott nem voltunk teljesen kompotensek, de most végigolvastuk, megnéztük, összehasonlítottuk, 2-es az adószám, és így ez a 200 000 euró, ami nyerhető plusz ÁFA, és az ÁFA az viszont az önkormányzatokat terheli. Most ez, szerintem a kis települések számára egyébként szinte vállalhatatlan is, tehát az esélyeket javíthatja, de ez itt is nagyon-nagyon durva feltétel innentől, hogy az ÁFA-t 
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Az elnyerhető összeg, mennyi?

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: Az elnyerhető összeg az 200.000 euró. Érdemes kihasználni, mert a 35 millió az az építési költségvetés, attól függően természetesen, hogy mi lesz végleges terv, mert ez most csak funkciós séma, változhat egy picit, valószínűleg inkább felfelé. Viszont, ad lehetőséget arra, hogy eszközöket beszerezzen a pályázó és ezzel élni is kell. A berendezések, bútorok, amiket ad, azokat be kell szerezni, sőt arra is ad lehetőséget, hogy az ott dolgozó kollega bérét 3 évig, - és az egyéb működési költségeket - támogasson. Én azt mondanám, hogy egyébként ki kellene használni, de nyilván ez a testületnek a döntése, hogy ebből a 200 000 euróból mondjuk működési költséget akkor ne tervezzünk, de az eszköz beszerzéssel mindenképen számolni kell. Működési költség az első évben max 24.000 euróig mehet el, de ezt nem fontos kihasználni, az eszközbeszerzést viszont érdemes. Így akkor ez a 48 millió forint plusz ÁFA – és az ÁFA sajnos az önkormányzatot – nem tudom miért így írták ki…
Nagy Zoltán képviselő: Ezt úgy kell fölfogni, hogy ez egy 20%-os önrész, ami végül is nem olyan rossz.

Csoknyai Pál képviselő: Mikorra várható, hogy eredményt hirdetnek?

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: Szeptember 30-i benyújtásra úgy fogalmaznak, hogy december 15-ig bírálnak. Itt nem arról van szó, hogy a pénzt is adják, csak a címet, aztán lehet gondolkodni igazán, hogy érdemes-e megterveztetni.

Csoknyai Pál képviselő: Utána kell elindítani a közbeszerzési eljárást is.

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: Nem. Be kell nyújtani beruházási pályázatot, és hogyha a beruházási pályázatot december 15-től számítottan 1 éven belül, és ha az nyer, akkor történik a kivitelezés, tehát ez 2010-2011 kb. ez a menetrendje, ha sikeres. ….
Lagler István képviselő: A mérnök úrtól kérdezném, hogy belül a padlóburkolatok miből lennének?

Zsigmond László tervező: Belső padlóburkolatokról még egyáltalán nem gondolkodtunk konkrét anyagban, de hát, ami a szabvány szerinti előírásoknak megfelel, tehát azt kell betervezni. …

A költségek oldaláról még annyit fűznék hozzá, hogy a jelenlegi állapotában ezt az épületet sokáig nem lehet így hagyni,  a tető héjazatát, tetőszerkezettel együtt biztos, hogy fel kellene újítani, mert most úgy néz ki, hogy az állag megóvás miatt mindenféle képen szükséges lehet. Most, ha az önrészt nézzük, hogy az önkormányzatnak ehhez mennyi önrészt kell adni, hát az, hogy mondjam, csak a, tulajdonképpen csak az állagmegóváshoz lenne elég.
Schieder László polgármester: Jó, akkor még hozzá tenném, hogy a födém szerkezet, és a szerkezetet és a tetőszerkezetet a Zsigmond úr meg még más mérnök urak is megnézték, de gyakorló szakértő megnézte egy ácsmester, aki itt csinálta a templomot, közmunkásokat adtam, akikkel kibontattuk a tetőszerkezetet, és így nyugodtan, bizton lehet azt mondani, hogy még mai állapotban is tank is végig mehet azon a tetőszerkezeten. Tehát, stabil, jó nem kell ettől félni. …

Rövidre fogva a szót, arra kell most megbízatást adnunk a Himek úrnak, hogy adja be a pályázatot, tehát készítse el, a Zsigmond úr által elfogadott anyagi kondíciókat el tudjuk fogadni, mert ugye kénytelenek vagyunk, és tulajdonképpen ennél többet így nem lehet kihozni, tehát el kell fogadnunk, és akkor el kell indítanunk ezt a pályázatot, mert a határidő nagyon hamar itt van.

Szavazzuk meg, hogy a Zsigmond úr által beterjesztett költségvetési főösszegeket, ugye a 35 millió plusz ÁFA tekintetében a testület elfogadja, no de gondolom, még azért erre

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: A pályázati költségvetés az 200 000 euró plusz ÁFA

Schieder László polgármester: A pályázati költségvetés az 200 000 euró, ezt így kérjük, a testület fogadja el.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ezt nem értem én.

Schieder László polgármester: Mit nem értünk?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Mondjad el légy szíves, hogy akkor most mit kell elfogadnunk tulajdonképpen?

Hinek Mátyás ügyvezető igazgató: Gyakorlatilag, most a pályázat benyújtásáról van szó, itt lényegében ez maga egy Cím pályázat, amelynek ez a várható költségvetése, ha megvalósul. Igazából a Címpályázat 200 000 euró plusz ÁFA, amely ÁFA-ra kellene most egy előzetes vélemény, hogy átvállalja a testület, ha ne adj Isten, ez végig megy és nyer, mert hát ugye, mint ahogy elhangzott, a mérnök úr is mondta, hogy menthetetlen hosszabb távon ez az épület, és sokkal többe kerül, és hogy menjen a pályázat erre az épületre.
A jövőben ha nyer, meglátjuk, akkor ennek egy 10 millió forintos, várhatólag max 10 milliós forint értékű önrész igénye van, és, hogy ez az önrész igény ez vállalható lesz-e, nem most az idei költségvetésben, meg várhatóan nem is a jövő, hanem a 2010-es költségvetésben.

Schieder László polgármester: Tehát, a lényeg az, 35 millió plusz ÁFA, plusz várhatóan az önrész, ez a lényeg, ezt kell meg megfogalmaznunk, tehát kérem a testület tagjait

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nem az, hanem a 200 000 eurós pályázatot kell elfogadnunk, plusz ÁFA.

Schieder László polgármester: Azt kell elfogadnunk, mert arra pályázhatunk, tehát itt a pályázatot fogadjuk el, most független attól, hogy ez 36 vagy 40 lesz, azt kell elfogadnunk.

Tegyük fel a kérdést szavazásra, kérem szépen megszavazzuk-e ezt a pályázatot, hogy beadjuk.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
119/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére pályázat beadásáról

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérdést megtárgyalva úgy dönt, hogy beadja pályázatát az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére meghirdetett 200 000 eurós pályázatra, mely pályázaton a Művelődési Otthon intézményével vesz részt. A pályázat megnyerése esetén átvállalja a 200 000 eurós beruházásnak várható maximális 10.000.000.-Ft összegű ÁFA összegét.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: a pályázat benyújtása miatt azonnal, folyamatos
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Egy pillanat, azért ami a tetőszerkezettel és a menyezettel kapcsolatos, ez természetesen szakértői véleményekkel van alátámasztva.

Schieder László polgármester: Milyen szakértőről tetszik 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Hogy vállalják a felelősséget

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: … , hogy nem lesz probléma.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Pontosan.

Zsigmond László tervező: Statikus tervezőt is be kell vonnunk.

Schieder László polgármester: Jó, köszönjük szépen.

Klér Zoltán ügyvezető igazgató: A megbízási szerződés, dolgozunk most már ezen egy jó ideje, de ugye kettőnk között nincsen még jogviszony, hogy jogilag hivatalosan nem jött még létre, hogy a megbízási szerződést kellene a közgyűléssel el

Nagy Zoltán képviselő: A testülettel.

Klér Zoltán ügyvezető igazgató: Elfogadtatni, mert anyagi kihatása van, nem tudom, hogy a díjat, azt hogyan beszélték meg.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Mi se tudjuk.

Schieder László polgármester: Akkor, Mátyás az igény az, hogy most akkor a pályázat megírásával kapcsolatos költségekről is beszéljünk? Akkor, az lenne a kérésem, elő kellene adni ezzel kapcsolatos véleményt, és akkor majd a Zsigmond úr is elmondja.
Klér Zoltán ügyvezető igazgató: Azért kellene, mindenképpen most, mert a szakér meg is előzte a lovat, ezekben már hetek óta dolgozunk. A múltkor is gondoltuk rá, de akkor aztán ugye a másik irányba ment inkább a beszélgetés, hogy egyáltalán melyik épület, vagy hogyan merre. Szerencsétlen a szituáció 3 nappal a pályázat beadása előtt beszélünk árakról és egyáltalán szerződésekről.
Nem szeretnék semmiféle diktátum, vagy hogyha ez az érzés lenne az önkormányzaté. Elmondom, hogy milyen lehetőségek vannak még. Nyilván mi elküldtünk egyszer már korábban hetekkel ezelőtt még a jegyző úrnak egy szerződés tervezetet, illetve most is ezek a szerződések már korábban megszülettek, mint tervezet, nem volt alkalmunk még ugye erről beszélni. Ebben a pályázatnak a komplett megírását, ugye nem tudom, hogy mennyire beszéltünk-e igazából erről, hogy miből áll ez a pályázat. Ebben egy 20 oldalas megvalósíthatósági tanulmányt kell többek között leírni. Ez az anyag, ha elkészül, nem túlzok azzal hogy ez egy ilyen 40-50 oldalas komplett dokumentáció lett, ennek mi a díját annak idején, amikor legelőször küldtük el a jegyző úrnak, 360 ezer forint plusz ÁFA-ban határoztuk meg. Közben utána összeültünk, újra gondoltuk az ügyet, elég sok energiát fektettünk már bele és próbáltuk azt, hogy amennyire lehet lejjebb szorítani ezt a díjat, hogy az önkormányzatnak is ez belefér. Abba a szerződésben, amit most átküldtünk, abban már csak 295 ezer forintplusz ÁFA díj szerepel. Pontosan azért, mert nagyon kevés idő van, azért szeretném, azt, hogy ez nem diktátorként, vagy nem egy kényszer pályaként kerüljön most ez itt terítékre. 

A testületnek a következő lehetőségei vannak. Az egyik lehetőség az az, hogy adott esetben ezt elfogadja, aláírjuk és akkor kedden beadásra kerül a pályázat. … 
A pályázat kiírása egyébként úgy szól, hogy szeptember 30.-ig van az első határidő, amíg ezt fel lehet adni, majd pedig utána ez folyamatos. Nem akarok sem egyik oldal, sem másikoldal mellett érvelni elképzelhető, hogy ez még novemberben, decemberben is nyitva lesz még ez a pályázat és nincsenek elkésve, de az is elképzelhető, hogy szeptember 30.-áig olyan mennyiségű pályázat érkezik be, és azért a 100%-os támogatásoknál jó esély van erre, hogy október 5-ig mondjuk beérkeznek, és lezárják ezeket a pályázatokat. Ezzel azt akarom sugallni, hogy az elméleti lehetősége továbbra is megvan arra, hogy másokkal is beszéljenek, másokkal is tárgyaljanak, és adott esetben mások csinálják ezt meg. Ezt nyilván a testületnek kell mérlegelni, hogy melyik irányba halad tovább.

Schieder László polgármester: Nekem lenne egy kérdésem rögtön, az építészmérnöki díj, munkadíj tervezési díj ebbe bent foglaltatik ebben az összegben?

Klér Zoltán ügyvezető igazgató: Ebben nincsen benn.

Schieder László polgármester: Beszélnünk kell erről.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: annyit szeretnék kérdezni, ezzel kapcsolatban, mivel nem tudjuk, hogy mit küldtetek át, mit tartalmaz az a megállapodás. Ez a megállapodás, akkor azt mondtad, hogy megcsináljátok a pályázatot, nyomon követés egészen a végéig, vagy hogyan?
Klér Zoltán ügyvezető igazgató: Ebben a szerződésben az van, hogy a pályázatot szeptember 30.-áig beadjuk, ugye ez most az IKTSZ Cím elnyeréséről szól. Ezt igazából a cím elnyeréséig, és hogyha bármi hiánypótlás, vagy bármilyen, olyan jellegű adminisztrációs dolog van, amit ebbe tenni kell, és ami mondjuk nem a mi hatáskörünk, mert esetleg az önkormányzatnak egy költségvetést kell becsatolni, nyilván azt a levelet meg tudjuk írni, de magát a dokumentumot nem….

Általában egyébként a munkánk úgy szokott felépülni, hogy szokott lenni egy munkadíj, illetve egy sikerdíj. Ugye itt az első résznél nincsen összeg, amit el lehet nyerni, tehát ezért ez a rész most kimarad, és össze lehetne kötni magával a beruházási pályázattal, de azt pedig azért nem szeretnénk most összekeverni, vagy erről beszélni, mert ugye azt még nem látjuk azt a kiírást, nem tudjuk, hogy az milyen munka lesz, azért leválasztjuk ezt a külön levő dolgot.
 Ez után, amikor a Cím remélhetőleg elnyerésre kerül, akkor utána tudunk leülni, beszélni a következő lépésről. Természetesen a testületnek, önkormányzatnak, akár minket, akár más céget, vagy pályázatírót bízzon meg azzal, hogy az ügyeket utána, onnantól kezdve tovább vigye.
Schieder László polgármester: Kérném Zsigmond urat is nyilatkozzon, hogy ő részéről a tervezési díj mibe kerül?

Zsigmond László tervező: Ezt a megbízást tulajdonképpen a Fülöp Zoltán Kft-je kapta, aki most jelenleg elnézést kér, de ő személyesen nem tudott itt megjelenni. Én a Kft. keretében végzem ezt a munkát, de ő elmondta azt, hogy ezért a tanulmányterv készítéséért, amit ehhez a pályázathoz mellékelni szüksége, ezt 60.000.-Ft –ért készítenénk el.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszem fel a kérdést, tehát elfogadjuk a Hinek Mátyás ügyvezető igazgató által javasolt 295.000.-Ft plusz ÁFA összeget, és a Zsigmond László tervező által javasolt 60.000.-Ft plusz ÁFA összeget. A cégnek a nevét majd mond be légy szíves. Fülöp Zoltán Kft.

Tehát elfogadjuk-e ezt a tervezési, vagy pályázatírási díjat. Összevontan mondtam, kérem, szavazzuk meg.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
120/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére beadandó pályázathoz pályázat készítési díj, és tervezői díj megállapításáról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérdést megtárgyalva úgy határoz, hogy az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére beadandó pályázat elkészítéséhez

- az EXPERT CONSULTING Kft. (Hinek Mátyás és Klér Zoltán 8000.Székesfehérvár, Hübner András u. 18.III/12.) részére 295.000.Ft +ÁFA  pályázat készítési díjat, valamint 
. / .

- ATRIUM MÉRNÖKI IRODA KKT. (Fülöp Zoltán 8000 Székesfehérvár, Galántai u. 8/A.) részére 60.000.-Ft +ÁFA tervezési díjat állapít meg, mely díjak a 2008. évi költségvetés tartaléka terhére kerülnek kifizetésre.
Felhatalmazza a polgármestert a fentiek alapján a megbízási szerződések aláírására.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
Schieder László polgármester: Öt perc szünetet rendelek el.

Schieder László polgármester: Megállapítja, hogy 9 fő képviselő testületi tag jelen van, az ülést folytatja.
3.Orvosi rendelő tervezésével kapcsolatos mérnöki tájékoztató
/A tervrajzot a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/
Zsigmond László tervező: Az épület egész jó állapotban van, vizesedés sehol nem található, falaknál a főfalak szintén egészségesek, hát a nyílászárók azok, már nagyon elavultak és régiek, eléggé lötyögnek, nemigen látják el már a funkciójukat, viszont jó a tető szerkezete is, úgyhogy beázás az nem nagyon tapasztalható, de viszont egy biztos, hogy előbb utóbb ki kell cserélni ezt a tető héjazatot, annál is inkább, mert az épületnek az egyik fele az cseréppel van lefedve, a másik fele meg, hát eternit fedésű. 
Az épület fő falaiból és szerkezetéből kiindulva, a mi elképzelésünk szerint, a gyermekorvosi rendelő, az az udvar felőli megközelítéssel, ahol a mostani bejárata van ennek a résznek, tehát, majdnem hogy azon a ponton lenne a gyermekrendelőnek a bejárata, azzal, hogy az ajtó szélességet azért a szabványnak megfelelő szélességre kellene bővíteni, hogy gyerekkocsival egyáltalán tudjanak ott járni.
Részletesen ismerteti az épület helyiségeinek kialakításáról készített tervrajzot.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: megkérdezi, mindez mennyibe kerülne?
Zsigmond László tervező: Hát itt ez, lakás négyzetméter árba lehet számolni ennek a költségeit, már úgy, hogy lakás felújítását mondom, szerkezetileg, hát ez megint, olyan, mivel hogy itt a burkolatoknak meg ezeknek a dolgoknak igényesebbeknek kell lenni, meg hát ugye megvannak az előírások lekerekített sarkokkal, falak mentén, lábazatokkal, és nagyon sok csempe burkolat kerül be ide, majdnem minden helyiségbe csempe burkolatot kell raknunk. Tehát ez így megközelítené a 150.000.-Ft-os négyzetméter árat. 220 négyzetméter.

Nagy Zoltán képviselő: Akkor 33 millió forint.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: 3 millió helyett.

Németh Mária alpolgármester: Ha emlékeim nem csalnak, 3 milliót mondott polgármester úr a legelején.

Nagy Zoltán képviselő: Nyilván nem gondolt ilyen összegre, de hát reumatológia, meg fizikoterápia, amikor iskolát kell fönntartani.

Németh Mária alpolgármester: Ilyen apróságok, hogy ki fogja finanszírozni a reumatológiát?

Schieder László polgármester: Hát, de nagyon érdekes, ebben az ügyben is, ugye, ha jól emlékszem a testülettel a reumatológiáról tárgyaltunk, és azt tetszettek, - majd elő veszem a jegyzőkönyvet, - hogy nézzük meg, hogy hogyan lehet a reumatológiai szakrendelést, és én a TB finanszírozási részét elintézem. Ezzel kapcsolatban már
Németh Mária alpolgármester: El lehet intézni?

Schieder László polgármester: Igen, el lehet intézni, már a megyénél az igényünket bejelentettük, Kardos doktor úrral beszéltünk. Kardos doktor úr várhatóan januártól tulajdonképpen még lehet, hogy a reumatológiára vállalkozna is, de nyilvánvaló ennek az az alapfeltétele, hogy a szükséges engedélyeket és a TB. Támogatást megkapjuk.

Németh Mária alpolgármester: Igen, én is ezt mondom.

Schieder László polgármester: Tehát, ez a szükséges alapfeltétele, mert, ha nem kapjuk meg, akkor nem kell reumatológiát létesíteni.

Németh Mária alpolgármester: A fizikoterápiára az engedélyek..

Schieder László polgármester: Lehetni lehetne, csak akkor saját kezelésbe, saját költségre lehetne, sőt azt is ki lehetne adni vállalkozásba. Nyilván való akkor a kérdés az, hogy a lakosok ezt el tudják viselni-e vagy sem. Ezt én nem tudom megmondani, a kérésünk a megyénél van, tehát a megyei illetékesei, egészségi vezetése fog ebben dönteni, hogyha a TB-vel ezt le tudják rendezni és megkapjuk a TB támogatás lehetőségét, akkor nyilván való ezt célszerű szorgalmazni.
Németh Mária alpolgármester: Ha, ha, ha megkapjuk.

Horváth László képviselő: Nekem a kérdésem, nekem az a gyanúm, hogy ezt így a mostani állapotok miatt nem biztos, hogy be tudjuk vitelezni, ha elkészül a terv, akkor erre lehet pályázni, erre az épületre?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nincs rá pályázat.

Schieder László polgármester: Pályázati lehetőség most, jelenlegi ismereteim szerint, nincs, de elképzelhető, hogy minden évbe pályázati források azért adódnak, teremtődnek.

Németh Mária alpolgármester: Felújításra? Felújításra nem adnak.

Schieder László polgármester: Hát ez, egy komplett orvosi rendelő kialakításáról beszélünk most ugye? Ez régen is orvosi rendelő volt, de az, hogy 

Horváth László képviselő: Csak az a baj, hogy nem így indultunk az elején.

Németh Mária alpolgármester: 3 millióról indultunk.

Zsigmond László tervező: Most ezek a költségek, a kivitelezőtől megkérdeztem, itt arról van szó, hogy teljesen új tető burkolat, tehát tetőhéjazás- cserépben gondolkozik, ehhez viszont valószínű, hogy meg kellene erősíteni ennek a befelé lógó szárnynak a szarufáit, mert azok most arra a jelenlegi cserépre nem alkalmasak, meg több mint egy méter távolságokra vannak a szarufák. A tetőcseréphez még ez is így kevés, megerősítéssel sem tudja megoldani, mert ugye a ….léc hajlik, tehát mindenféle képen valami sűrítést kellene betenni a tetőszerkezetbe.
A nyílászárók, amiket ide beépítünk, ugye egyszer, azoknak is jelentős ára van, arra hivatkozik, másik meg itt, az egész területről ki kell bontani a jelenlegi padlóburkolatot és padlószigetelést kell beépíteni, ami azt jelenti, mintha újonnan készítené, plusz a bontási munka. Különben, maga az épület szerkezete meg a meglévő falak, … és a mennyezet is úgy mondjam, javításra és s…-ra szorulnak. Viszont azt mondja, hogy a belső területeket nem vakolni kell, hanem csempe burkolattal kell..

Schieder László polgármester: Tessék, kinek van kérdése? Vélemény?
Nagy Zoltán képviselő: A vélemény annyi csak csupán, hogy van a mostani orvosi rendelő, aminek a bővítését céloztuk meg annak idején, szerintem abba az irányba kellene elmenni. Ha pályázati lehetőség lesz, akkor azt kellene kihasználni. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A gyermekorvos is azt mondta, hogy a fönti szintet meg lehet csinálni, akkor miről beszélünk.

Nagy Zoltán képviselő: Az orvosokkal össze kell jönni, és megbeszélni….

Schieder László polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, akkor az orvosi rendelővel kapcsolatos előkészítő, felmérő munkát megvizsgálva, szíveskedjenek meghozni a döntésüket. Lényeg az, hogyha jól értékelem, akkor a testület nem fogadja el a rendelő átalakításával, bővítésével kapcsolatos javaslatot. Szavazzanak, aki nem támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő testület nyílt szavazással, 7 igenszavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
121/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
Rákóczi u. 6 szám alatti önkormányzati tulajdonú lakások rendelővé történő átalakításának elutasításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a Lovasberény, Rákóczi u. 6 szám alatti önkormányzati tulajdonú lakások rendelővé történő átalakításával, bővítésével kapcsolatos javaslatot nem támogatja.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Nagy Zoltán képviselő: Tehát, ahogy említettük, volt egy másik terv a réginek a bővítésére, és ezt szeretnénk mi, ha lesz pályázati lehetőség, akkor inkább ezt.

Itt annak idején a statikai felmérésre adtunk a polgármester úrnak megbízást, terveztetésre nem.

Lagler István képviselő: 3 millió forintos bekerülési költségről volt szó.

Schieder László polgármester: Ez egy felújításról volt szó, amikor beszéltünk, hogy kb. egy ekkora épületnek a felújítása, itt még nem volt arról szó, hogy ilyen rendelőt, olyan rendelőt ..
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Először egy lakásról volt szó, aztán már kettőről, azután mind a háromról szólt.

Schieder László polgármester: Nem, nem, nem.

Nagy Zoltán képviselő: A lényeg az polgármester úr, mi statikai felmérésre adtuk a felhatalmazást és nem terveztetésre…

A jegyzőkönyvben meg kell, hogy legyen, ha azt írták le, ami magnóról van, márpedig azt szokták leírni.

Schieder László polgármester: Én remélem, hogy azt meglátjátok

Tisztelettel kérem Zsigmond urat, hogy a felmérő munka árát mondja meg.

Zsigmond László tervező: Maga az épület felmérése, helyszíni felmérése és annak a feldolgozása egyedileg készült. Itt van a táskámban, át is tudnám azt most adni, ami a jelenlegi állapotnak a felmérése, és annak alapján van ez a terv kialakítva, amit eddig ez a munka jelentett, annak az értékét 120.000.-Ft plusz ÁFA –ban állapította meg. 

Lagler István képviselő: Ebben a tervezés is bent van?

Zsigmond László tervező: Ez a felmérés, meg ez a vázlat.

Schieder László polgármester: Jó, akkor kérem a képviselő-testület tagjait, fogadják el a Zsigmond úr által benyújtandó számláját, természetesen ezeknek a terveknek az átadása, illetve a felmérés átadása mellett, mert azért ezt még egyszer majd valószínű használni fogjuk. Mert, azért az épület olyan állapotban van – Zsigmond úr  is elmondta – hogy akár teszünk oda valamit akár nem, tehát, ha nem lesz orvosi rendelő, akkor is felújításra szorul. Külső esztétikai állapota az eléggé lerobbant. Nagyobb baj van, ugyan a mérnök úr sem tudja, én magam is fönt voltam az ács mesterrel a tetőnél. A tető szerkezete sokkal rosszabb állapotban van, mint a kultúrház.  Egy nagyságrenddel rosszabb, és be is ázik 4 helyen, tehát arra mindenképen költenünk kell….
Erre vissza kell térni, mert azon az épületen állagmegóvást kell tenni.

Fölteszem szavazásra a kérdést a mérnök úrnak az elvégzett munkáját, illetve az azért járó díjat…
Gécs Zoltán képviselő: Ebből kiindulva, legközelebb semmire nem szabad adni, mert..

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, a polgármester úr azt mondta, hogy az ismerőse megtervezi.

Gécs Zoltán képviselő:  Mindegy, ezt meg kell szavazni, mert a mérnök úr elvégezte a munkát.

Zsigmond László tervező: A felmérési munkát, azt fel lehet használni későbbiekben….

Nagy Zoltán képviselő: Tehát, a statikai felmérések a birtokunkban maradnak.

Schieder László polgármester: Hát egy hivatalos mérnöki iroda, tehát ők prezentálnak minden anyagot, azt mi meg nem várhatjuk el senkitől, hogy mindenki nekünk dolgozzon díjmentesen. 

Lezárom a vitát.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nem mi gondoltuk így.

Schieder László polgármester: Köszönjük szépen a munkát. Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a 120.000.-Ft plusz ÁFA díjat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg.

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
előkészítő, helyszíni felmérő munka díjazásáról
Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a Rákóczi utcai lakások helyén orvosi rendelővel kapcsolatos előkészítő, helyszíni felmérő munka elvégzésére az ATRIUM MÉRNÖKI IRODA KKT. (Fülöp Zoltán 8000 Székesfehérvár, Galántai u. 8/A.) részére 120.000.-Ft +ÁFA díjazást állapít meg, mely a 2008. évi költségvetés tartaléka terhére kerül kifizetésre.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés aláírására.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Nagy Zoltán képviselő: Köszönjük

4. Lovasberény vízminőség-javítás megvalósítására pályázat benyújtása

Schieder László polgármester: A legutóbbi testületi ülésen – én úgy gondolom - teljes körűen kitárgyaltuk a vízminőség javításával kapcsolatos helyzetet. Akkor a testületnek az volt a véleménye, hogy hívjanak össze falugyűlést. Falugyűlésen is kitárgyaltuk.
Németh Mária alpolgármester: Ismét közbe kell, hogy szóljak, úgy látszik, hogy mindenért nekem kell szólni. Nem a testület kérése volt, kifejezetten a polgármester úr kérte a falugyűlést.

Schieder László polgármester: Jó, akkor a polgármester kérése volt.

Németh Mária alpolgármester: Csakhogy úgy mondjuk, ahogy a valóság.

Schieder László polgármester: Jó, a polgármester kérése volt, fölvállalom, másba is tárgyaltunk, ugyanúgy a szennyvízzel kapcsolatban is.

Áttárgyaltuk, abban a helyzetben vagyunk, hogy Staut István úrék már ezzel a témával többet foglalkoztak, tavaly is,az idén is több alkalommal, több tárgyalás volt ahhoz, hogy a falu vízminőségét tudjuk javítani, ezért pályázatot kell benyújtani. Elmondtuk, hogy a pályázat az több lépcsős, az első lépcsőhöz olyan készültségi fokban vagyunk, hogy az tulajdonképpen már most rövid úton, rövid időn belül be lehet nyújtani. Staut úrékat föl kell kérnünk arra, hogy készítsék el a pályázat első fázisát. Természetes, nekünk meg az a feladatunk, hogy ugye a falugyűlésen is, de előtte is felszínre került, Staut úrék is milyen módon, mértékben járulnak hozzá az első fázishoz. Idáig több mint 3 milliót költöttek már arra, hogy ez a kérdés megvalósuljon, és elmondták a falugyűlésen és korábban is, hogy kb. 3 millió forintnyi az az összeg, ami alapot az önkormányzatnak most indulásként biztosítani kell.

Staudt István főmérnök: Minden összeget nettóban fogalmaztunk meg, tehát ahhoz, hogy ez ennyibe is kerüljön, ahhoz mielőtt bármi itt elindul, az önkormányzatnak ÁFA visszaigénylési pozícióba kell kerülni. Ez mind a víz,  mind a szennyvíz miatt lényeges kérdés, hiszen úgy érdemes csinálni, de ahhoz meg kell felelni a feltételeknek. A bérbeadásra külön bejelentési kötelezettség van, tehát arra figyelni kell az is, mint tevékenység külön be legyen jelentve, és akkor tudunk nettóban beszélni. Így csak az ÁFA rész finanszírozási költségével kell számolni a beruházás folyamán, ami nem kis teher, de ez kezelhető.

Összefoglalva, egy olyan döntést várunk Önöktől, hogy meghozzák, vagy ha nem, akkor tudjuk, hogy elindulnak-e ezen a pályázaton, az első fordulón, hiszen ez kétfordulós. Ennek a várható összértéke olyan 11 - 15 millióig mehet el maximum szerintem, több nem. Ehhez szükséges önrész 2-3 millió forintra tehető. Ez alapozza meg azt a durván 200 millió forintos beruházást, ami a II. forduló beruházási költségének tervezői költségbecslés, és hogyha ez megvalósul, akkor a vízminőség javító programnak a víztisztító része elkészül, illetve néhány hálózati elem javítása, mosató pontok kialakítása, és hálózati hidraulikai javítások, tehát olyan összekötések, hogy jobban mozogjon a víz, ne legyenek pangó vezetékek stb.

Ez a kérdés, hogy Önök ezen el akarnak-e indulni? Én úgy tudom, és a törvényeket, illetve a pályázati anyagot átnézve az olvasható ki belőle, hogy nincs direkt kötelezettség a folytatásra. Két lépcsős a pályázat, de mindegyikre külön döntéseket kell hozni. Tehát, mindegyik egy külön aktus, hogy miről döntenek, és beadják, hogyan írják alá, hiszen, mindent maguknak kell beadni. Mi, a pályázatíróval ezt az anyagot elkészítjük, önök adnak hozzá alapadatokat, a műszaki részt mi, és akkor azt önöknek kell tovább vinni és beadni. Itt tartunk most. Ennek a befejezési határideje nem kimondottan, de az eddigi ismeretek szerint, illetve határidők szerint, várhatóan egy 3, akár 4 év, mire ebből üzemelő rendszer lesz.

Lényeges tudni, azt mondtuk, hogy elég jelentős üzemeltetési díjtöbblettel jár, illetve, ha szükséges az önerő finanszírozásához, akkor arra mondtam, azt a durva számpéldát, hogy kb. ami itt szóba jöhet, egy durván 60 milliós hitel finanszírozása a díjból az kb. durván 100 Ft-os díjtétel. Ezek, mai számok, ma erre vannak példák, de ugye ez attól függ, hogy épp az aktuális pénzügyi helyzet hogy alakul, illetve, hogy alakulnak az adózási ügyek, mert két évvel ezelőtt nem lehetett ilyenre az ÁFA-t visszaigényelni az önkormányzatoknak, most éppen lehet. Ma, ezt tudjuk.

Kérem, hogy erről döntsenek, hogy ezzel itt egyetértenek, elinduljunk ezen, vagy nem. Ha igen, akkor  én hoztam egy határozati szöveget, amit a pályázatíróval egyeztettünk, hogy ilyen típusú megfogalmazások kellenek ahhoz a pályázati anyaghoz, amit most be kell nyújtani:

Lovasberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az alábbi nyilatkozatot aláírja a következő szöveggel:

Alulírott nyilatkozom, hogy a K.E.O.P I.3.0.kódszámú pályázat Lovasberény Önkormányzata által benyújtott Lovasberény vízminőség javító beruházások című projekt megvalósítására, mint pályázó képviselője, kötelezettséget vállaljon. Az önerőt, melynek mértéke a pályázat elbírálásakor kerül meghatározásra, saját forrásból kívánjuk biztosítani. 

A beruházás üzemeltetéséhez szükséges díj megállapítását vállaljuk, ha az megvalósul.

A mai tudásunk szerint, ennyi a szöveg, de ne tessenek meglepődni, hogyha a beadásig, mondjuk 3 hónap alatt még kijön valami, hogy kell még ehhez két fél mondat, valami kiegészítés, mert ilyen már volt. …

Horváth László képviselő: Beszéltünk egy-két képviselő társammal, én délután beszéltem Staut úrral is, és elmondta nekem azt, hogy is működne akkor, hogyha ezt a 60 millió forintot a vízdíjba beépítenénk. Ha jól értem, a falu lakóinak úgy kerülne pénzébe, hogy a köbméterenkénti 100 Ft-al fizetné a 60 milliót 18 évig.
Staudt István főmérnök: Ha a díjból akarják ezt finanszírozni, ez konkrét mai számmal, egy 56 milliós beruházás 15-18 év közötti futamidőre az úgy finanszírozható, hogy hasonló nagyságrendű fogyasztási arányt nézve, hogy durván ez a 100 Ft szükséges hozzá, most ezt ne vegyék szó szerint a 100 Ft-ot, hiszen ezt, amikor banki ajánlat van, és amikor konkrét van, akkor kell dönteni, hogy legyen-e 14 év, vagy 18 év, vagy 25 év, meg milyen a banki ajánlat. Akkor lehet, ezt forintosítani…
Nekem az lenne a véleményem, a múltkor ott a falugyűlésen elhangzott egy olyan, hogy mi van, ha Ltp-vel próbálják, tehát önálló finanszírozást úgy oldják meg, hogy a lakóktól más formában szednek pénzt.
Van, ahol így működik a dolog, de nem ilyen jellegű bővítés készült így. Megfontolásra ajánlom, gondolkodjanak el azon. Két dolog van, az egyik, nagyon nehéz megtalálni a jogi formáját, hogy hogyan vonnak be ebbe mindenkit, mert annak a kötelezettség része az mai formában csak a társulat, ami kötelezően működtethető és működik. A társulat viszont nem igazán ilyenre szokott létrejönni, ilyent még nem láttam, hogy ezt társulatban oldják meg. A másik pedig az, hogy a társulati forma, ha azt választják, addigra úgy néz ki, hogy ingatlanonként van a finanszírozás megszabva, annak pedig azt a veszélyét látjuk, hogy akkor a főleg a keveset használók, egyedül állók, nagyon nehezen fizetik, illetve rájuk aránytalanul sokkal nagyobb teher jut. Tehát, az ilyen jellegű pótberuházásoknál, ami ha díjból kell térüljön meg, annyival akkor igazságosabb, hogy ott fogyasztásarányosan fizetik résztvevők ezt a dolgot, aki többet fogyaszt, az többet fizet, aki kevesebbet, az kevesebbet. De, ezt csak azért mondtam, hogy gondoljanak erre, nehéz a jogi formáját megtalálni, nem lesz egyszerű, mert egy ilyen társulathoz is kell ugye minimum 67%-os akarat, hogy az megvalósulhasson, és attól kezdve kötelező a többire.

Csoknyai Pál képviselő: A várható üzemeltetési költség az mennyivel emeli meg a vízdíjat előre láthatóan?

Staudt István főmérnök: Előre láthatólag én erre most azt tudom mondani, hogy minimum 100 Ft-al, de lehet, hogy 200 Ft-al. Még a mai díjukban van huszonegynéhány forint bérleti díj, tehát, ha jól tudom 25 vagy 27 Ft. Ezt egy az egyben nem lehet finanszírozásra felhasználni, hiszen Önöknek azzal, hogy ez a mű most a maguké, lesz még ezzel kapcsolatos egyéb kötelezettségük is, amit erre a célra majd fel kell használni, tehát a bérleti díjat teljes egészében finanszírozásra felhasználni nem javasoljuk, mert akkor nagyon nem lesz pénzük, ha bármit kell tenni.

Lagler István képviselő: Azt mondta Ön, hogy 18 évig 100 Ft-ot kellene fizetni köbméterenként, na most én kiszámoltam, hogy a falu durván 100 000 köbmétert fogyaszt évente, az 18 év alatt 1.800.000. köbméter X100= az 180 millió forint, tehát a 60 millió forint helyett, 180 millió forintot kéne visszafizetnünk. Ez csak a 60 milliónak vonzata, plusz a 200 Ft. Jól mondom?

Staudt István főmérnök: Jól tetszik mondani, ez a hitel, hosszú lejáratú hitel, így van. Itt van az, hogy amikor ez konkréttá válik, és arra pályáztatnak bankokat, hogy ki milyen feltételekkel ad hitelt, akkor tudnak ebben dönteni, és ott kell megálmodni azt, hogy mit vállalnak be. Mert, lehet, hogy érdemesebb 20 Ft-al többet bevállalni, de csak mondjuk 14 évre, vagy 12 –re, tehát, itt azért vannak lehetőségek. A másik, pedig ami ezt nagyon befolyásolja, hogy vesznek-e igénybe ilyen késleltetett törlesztést, vagy nem. Nagyon lényeges kérdés, hogy az első 2-3 évben kell-e már tőkét is, vagy csak a kamatot fizetni.

Ott, ahol működik a rendszer, és azonnal van  bevétel – tehát, hiszen itt mindenki használja a vizet és be van kötve – itt szerintem nem lenne szükségük halasztásra, és azért ez lényeges könnyebbség.  Egy új szennyvíznél, meg kell halasztás, mert ott azzal kell számolni, hogy pár év, mire mindenkibe fog kötni, és addig nem lesz meg a teljes fizető kör.

Gécs Zoltán képviselő: Az emelt díjat mikortól kell fizetni, a beruházás befejezésétől?

Staudt István főmérnök: Nézze, én ezt, nem tudom megmondani. Amikor ez a projekt összeáll, és kiderül, hogy itt a kivitelezőt mikor és hogy kell fizetni, ahhoz milyen ütemben és hogy kapják meg az állami támogatást, akkor abban a pillanatban hogyan lehet hozzá jutni, mert ezek a szabályok mindig változnak, és pályázatonként is változnak….
Ezt, most így megmondani nem lehet, nagy valószínűséggel, amikor a műszaki átadás, és a pénzügyi teljesítés vége van, addigra kell olyan pozícióba jutni, hogy ezek a pénzek finanszírozhatók legyenek, 
de ez függ a banki szerződéstől is. Az üzemeltetési díjtöbbletet, azt, pedig az üzembe helyezés idejétől, hiszen egy ilyen rendszernél a próbaüzem többletköltségét azt elvileg és gyakorlatilag a beruházás részeként kell kezelni és arra is ezt a pályázatot igénybe  lehet venni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Amit az előzőekben elmondott, azzal egyértelműen egyet értek, hogy a lakosságra több terhet kiróni igazából nagyon nem lehet. Nagyon sokan még ezt az Ltp-t sem tudják fizetni, ami jelen pillanatban működik, ami a csatornára van.
Azzal egyetértek, hogy valamit kezdenünk kell a vizünkkel, mert nagy baj van vele és mindenképpen tisztítani kell, viszont az is biztos, és ezt már az első alkalommal is mondtam, hogyha az I. részbe beugrunk, akkor kutya kötelességünk a II. lépcsőbe is beugrani, azért, mert akkor nincs értelme az I-nek…

A II.-nál ugye ott van az a 200 milliós pályázható összeg, amiből vagy megnyerünk ennyit, vagy csak az 50 %-ot, vagy csak ennyit, vagy csak annyit, vagy csak amannyit. A fennmaradó rész semmi másból nem finanszírozható, mint hitelből. Az egy dolog, hogy önök leteszik hozzá az alapot, tehát, hogy hitelt kapjunk bármelyik bankból. Viszont, ez is hitel! A szennyvíz beindul, az is hitel! Jelen pillanatban másfél hónap múlva csinálnunk kell a költségvetését a falunak.

Jelen pillanatban az is a kérdéses, hogy hogyan fogjuk működtetni az óvodát, az iskolát, az étkeztetést, és mindent. Úgy gondolom, hogy itt mindenképpen el kellene gondolkodni azon, hogy az alapellátásokat tudjuk-e biztosítani, egyáltalán jelen pillanatban a faluban.

A tavalyi költségvetést mikor csináltuk, borzasztóan meg kellett húzni mindent. Rezgett a léc az étkeztetésnél, intézmények működtetésénél, mindennél. Úgy hoztuk össze, hogy leépítésekkel, összetolva mindent, amit lehet, jobban nem lehet, egyszerűen képtelenség máshol szorítani a nadrágszíjat. 

Úgy gondolom, hogy azért ezt át kellene gondolni, hogy akkor mibe ugrunk bele, hogy ugrunk bele, mennyi finanszírozással, mennyi hitellel és mire lesz keretünk. 
Én továbbra is azt mondom, hogy úgy induljunk csak el ebben az egészben, hogy a II.-ban kutya kötelességünk elindulni. Tegyük bele a latba azt, hogy ott viszont csak a hitel fog működni. Sorba adjuk ki a 120 ezreket, a 60 ezreket, akármennyit, sok kicsi sokra megy.

Gécs Zoltán képviselő elment. 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő képviselő van jelen.

Staudt István főmérnök: Nem konkrétum, és ne vegyék ígéretnek, de hallottunk olyat, hogy rövidesen lesz mód arra, hogy az ilyen pályázati önrészre is lehet állami forrásokra pályázni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A „ha”, itt, most megint a „ha”.

Staudt István főmérnök: Én is úgy látom, hogy a mai világban, ahol mindenütt ez a pályázat működik, itt csak úgy lehet valamit kezdeni, ha van ugrásra kész tervük.  ….
Az I. lépésben elindulnak, és majd meglátják, hogy folytatják-e. Én úgy látom, hogy lehet, hogy még azt is föl kell esetleg vállalniuk, hogy egy 3 milliós invesztícióra 3 év múlva azt mondják, hogy mivel elindulnak a szennyvízzel, mégsem tudunk elindulni a II.-al, de ez biztos, hogy benne van. De, ha ezzel nem indulnak el, akkor viszont biztos, hogy nincs továbblépés, és akkor most itt meg is álltak. …
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Mindenképpen az önkormányzat venne fel hitelt, másképpen nem tudja megoldani, az önkormányzatnak kell megvalósítania, mert ő a tulajdonos, tehát őneki kell a hitelt felvenni…
Lagler István képviselő: Végeztem egy kis közvélemény kutatást itt a faluban a múlt pénteki testületi ülés után, beszéltem 27 emberrel ez ügyben, 4-en mondták ezt, hogy mindenképpen meg kell csinálni, a többség azt mondta, meg kéne csinálni, de ilyen áron, volt, aki azt mondta, az Istenért, csak ezt nem tudom kifizetni. Kiállok az ajtómba, 5 házat látok, abból 4-ben nyugdíjas él, sajnos nagyon sok olyan van, aki nem tudja fizetni. 

Ne gondolja, hogy mi itt valami személyes antipátia miatt, ..egyszerűen a realitásokat vesszük figyelembe, hogy nagyon sok ember nem tudja megfizetni.

Staudt István főmérnök: Nézze, én ezt elhiszem, de maguk is higgyenek el valamit, a maguk vízdíjánál négyszer, ötször több díjakat fizetnek itt a környékükben, saját kutas is, menjenek el Verebre

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megszavazták a képviselők azért.

Staudt István főmérnök: Megszavazták, mert annyiba kerül….

Rácskai András osztályvezető ismerteti a palackos víz fogyasztásának költségeit.

Németh Mária alpolgármester: Rossz a vizünk?

Schieder László polgármester: Rossz.

Németh Mária alpolgármester: Iható a vizünk!

Schieder László polgármester: Nem mondja senki, hogy nem iható.

Németh Mária alpolgármester: Azért, mert az EU ezt állapította meg, az urak sem mondják, hogy ihatatlan a vizünk.

Schieder László polgármester: Széllel szemben nem lehet, hát tessék már elhinni

Németh Mária alpolgármester: Ne tessék már pánikot kelteni már megint.

Schieder László polgármester: Elnézést kérek, ne tessék így fogalmazni, mert az az érzésem
Németh Mária alpolgármester: Úgy tetszik előadni

Schieder László polgármester: Dehogy adom én elő, a szakemberek adták ezt elő.

Németh Mária alpolgármester: Nem adták ők így elő.
Nagy Zoltán képviselő: Köszönjük utólag is a korrekt tájékoztatást.

Schieder László polgármester: Korrektek a szakemberek, de azért Ők is azon a véleményen vannak, hogy ezen változtatni kell, mert ez így hosszú távon nem fog menni…..

A falugyűlésen egyetlen egy ember tette fel a kezét, és 175-en voltak.

Horváth László képviselő: A falugyűlést nem szabad emlegetni.

Schieder László polgármester: Hátha, a falu véleménye nem számat, akkor

Általános a hangzavar tört ki.
Lagler István képviselő: Biztos, hallott már ilyenről, hogy tömeg pszichózis, ami a ….rendszerekre jellemző, a fasizmus, meg a kommunizmusra, hogy senki nem mert a tömeg ellen szavazni, mert oda volt egy csomó szurkoló csődítve és akkor senki nem mert, persze. Én konkrétan tudnék nevet mondani, csak nem akarok, akitől megkérdeztem, hogy miért nem tetted föl ott a kezed? Azt mondta, azért, mert nagyon olyan volt a hangulat. Olyannal is beszéltem, aki föltette a kezét, és azt mondta, hogy azért tettem föl, mert olyan volt a hangulat. Tehát, ezt abszolút ne vegyük figyelembe.
Horváth László képviselő: Az sem volt jó dolog, hogy épp egy olyan ember mondta, hogy igen, a vizet tisztítani kell, aki 86 vagy 85 éve a berényi vizet issza. Nem volt egy szerencsés dolog.

Schieder László polgármester: Nem, de teljesen igaza volt. Becsülendő az az ember, aki nem magára gondol, mert ő már leélte az életét. De, miről beszél? Arról, hogy az unokái a gyerekei és a falu fiatalabb rétegének jó minőségű vizet kell biztosítanunk. Úgy gondolom, hogy ez egy egyértelmű üzenet volt, de hát most akkor kérdezzük meg a lakosokat, hogy mi a véleménye erről? Hát vannak itt, most egy picit engedjük meg, hogy ők is elmondják.
Németh Mária alpolgármester: Ez nem falugyűlés, és az SZMSZ-t most módosítottuk, úgyhogy felhívom polgármester úr figyelmét arra, hogy éljen az ülést levezető jogával. Haladjunk, és ne megint a lakosságot kérdezzük.

Schieder László polgármester: Jó. Azt hiszem, tovább nem lehet húzni az időt, szavaznunk kell, ami a határozati javaslatban ismertetésre került, egyetért-e és támogatja-e a testület az I. forduló lépést.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 2 igen a szavazattal, 5 nem szavazattal, és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
123/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
vízminőség javító beruházások című projekt elutasításáról

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a vízminőség javító beruházások című projekt megvalósítására irányuló pályázaton való indulást nem támogatja.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Staudt István főmérnök: Elmondja, hogy ennek a tervnek az engedélyezése le fog járni, és jelezni fogják mielőtt lejár.
Nagy Zoltán képviselő: Köszönjük, hogy fölhívták erre figyelmünket.

Gécs Zoltán képviselő visszaérkezett. 10 fő képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen.
5. A Polgárőrség anyagi támogatása, sportcsarnok egynapos igénybevétele

              /Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy két kérelem érkezett a Lovasberényi Községi Polgárőrség Érték- és vagyonvédelmi Egyesület elnökétől.

Ismerteti Sinka István elnök azon levelét, mely szerint anyagi támogatást kérnek a polgárőrség tulajdonában lévő gépkocsi műszaki vizsgáztatására. A kérelmet Varga Tamás körzeti megbízott is támogatja.
Ismerteti a másik kérelmet, mely szerint kérik a testületet, hogy biztosítsa a polgárőrség részére 1 napra a sportcsarnokot, mégpedig 2008.12.20. napján de.6,00 órától 23,00 óráig, mert szeretnék ezen a napon megrendezni a Megyei Polgárőr Karácsony Kupát.
Elmondja, 140 ezer forint a szabad forrás, ami még rendelkezésre áll a civil szervezetek számára.

Nagy Zoltán képviselő: Mennyit kérnek?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: 50 ezer forintot, úgy tudom.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a jelzett összeget.

Horváth László képviselő: Én tartózkodom, addig nem szavazom meg, amíg nem ismerem a megkötött szerződést.

Schieder László polgármester: Ha befáradsz, itt már le van fűzve.
Horváth László képviselő: Úgy gondolom, hogy sokkal jobb lett volna, hogyha kiküldésre kerül 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, erről nem a polgárőrök tehetnek.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az lenne a kérésünk, hogyha lehetséges, vagy ha a polgármester úr másolatot kiküldene, vagy a következő testületi ülés anyagával, amikor ki tetszik küldeni, hogy tudjuk egyáltalán mi van abban a szerződésben.

Schieder László polgármester: Természetes, de hát a véleményem az, hogy a hivatalban itt van, bárki elolvashatja, le van fűzve, de ha igényelik, akkor másolunk belőle.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Én láttam ezt a szerződést, mert én elkértem, mivel el szerettem volna olvasni, az utolsó mondata az, hogy ez akkor lép érvénybe és akkor hatályos, hogyha a képviselő-testület megszavazza, vagy ha határozat van róla. Hát ez most nem sikerült, nem jött össze, viszont semmi problémánk nincs vele, nehogy véletlenül félre értsék.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
124/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberényi Községi Polgárőrség Érték- és vagyonvédelmi Egyesület támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a Lovasberényi Községi Polgárőrség Érték- és vagyonvédelmi Egyesületet 50.000.-Ft-al támogatja, a 2008. évi költségvetés tartaléka terhére kerül kifizetésre.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Schieder László polgármester: A sportcsarnok igénybevétele azon az ominózus napon, nem tudom, hogy akkor szabad-e, vagy egész napra igénybe tudják-e venni díjmentesen.

Csoknyai Pál képviselő: Milyen napra esik?

Elhangzott, hogy szombatra.

Nagy Zoltán képviselő: Azért a Csoknyai Pált kérdezzük meg.

Csoknyai Pál képviselő: Azért arra várjunk, hogy szabad-e egyáltalán a csarnok, mert, ha bajnoki mérkőzés van, azt nem lehet áttenni, ennek utána kell nézni. Természetesen, ha szabad semmi akadálya.

Nagy Zoltán képviselő: Mindenképpen támogatjuk, csak időpontot kell pontosítani.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, tehát elfogadja a testület, hogy 1 napra megkapja a polgárőrség a Karácsony Kupára a csarnokot időpont egyeztetéssel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
125/2008 (IX.25) számú

H A T Á R O Z A T A
A sportcsarnok biztosítása a Megyei Polgárőr Karácsony Kupa megrendezésére

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a Lovasberényi Községi Polgárőrség Érték- és vagyonvédelmi Egyesületet részére a Megyei Polgárőr Karácsony Kupa megrendezése céljából egy napra 2008. 12. 20. napján 6,00 órától 23,00 óráig térítési díj nélkül biztosítja a sportcsarnokot, egyben fölhívja a polgárőrség elnökének figyelmét arra, amennyiben ezen a napon már foglalt a csarnok, időpont egyeztetése szükséges.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

6. OTP Garancia Zrt.  Biztosítóval  együttműködési megállapodás
/Előterjesztést e jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Az OTP Garancia Zrt. Megkeresett a tekintetben, hogy együttműködési megállapodást szeretne kötni az önkormányzattal. 

Ismerteti a levelet….
Németh Róbert kapcsolattartó: A polgármester úrtól személyesen kaptam egy meghívót erre a testületi ülésre, de nem a Víziközmű Társulás elnökétől. Azt gondolom, hogy a Víziközmű Társulás elnökének is valamiféle hozzájárulása kellene, hogy legyen, vagy ha ezt nem tudjuk megoldani, a testület megengedi-e hogy beszéljek ezekről a dolgokról.
Egyhangúan elhangzott igen.

Németh Róbert kapcsolattartó: Elmondja, hogy 2001-ben megalakult a Víziközmű Társulás, aminek a következménye az volt, hogy 1000 ingatlannal számolt az önkormányzat, ezen ingatlannak a lakossági önerejét az akkori beruházási érték, ami 800 millió forintot tett ki, ez alapján lett megállapítva egy lakástakarék pénztári (LTP) a falu lakosaitól begyűjtendő önerő, ami képzett volna 995 szerződést követően 108 millió valahány százezer forintot. Ez az összeg tudomásom szerint nem rendelkezik teljes befizetéssel, több indok miatt. Az egyik indok az, hogy jelen pillanatban van 680 egynéhány élő szerződés, amiből kb. 430 valamennyi szerződés 2008. augusztus 31.-i határidővel lejártak…..
Van, aki be sem fizette  a számla nyitási díjat, van, aki visszavásárolta a szerződést, van ahol örökösödés van folyamatban és van, ahol eladták az ingatlant….

A megkeresés az nem csak az én cégemtől történt az önkormányzat felé, hanem a polgármester úrral közösen találtuk meg egymást. …

2001.-benkaptam egy hasonló jellegű megbízást, és mivel, még akkor nem volt Víziközmű Társulás az akkori polgármester és jegyző kötötte meg ezt a megbízási szerződést. A falu szándékát úgy nyilatkoztatta ki, azt mondták az OTP Ltp dolgozók, hogy ilyent még nem láttak, hogy 1000 ingatlanból 995 szerződét 3 hét alatt megkötött……

Ahogy mentek az évek, a betétek, azért gyűltek szépen. A faluban ugye nagyon sok ember kérdezgette, hogy most akkor mi van ezzel a pénzzel, meg lett vezetve a falu, és hogy ezek a pénzek kinek a zsebébe vándoroltak. Továbbra is azt nyilatkozom, hogy kétszer nyolc számjegyű lakásonkénti számlára, számlavezetéssel a mai napig lekövethetőek, itt van a lista, hogy ki mennyit fizetett be ez alatt az idő alatt, és mennyi pénzzel rendelkezik a befizetést követően, illetve amelyik szerződések lejártak, az ahhoz kapcsolódó állami támogatás mennyit tesz ki…..
Ahhoz, hogy egy ilyen lakossági önerőt elkezdjünk ismét felújítani, vagy régi emlékeket előhozni, és kezdjünk megint agitálni a faluban, hogy igenis szükséges ezeket az Ltp-ket vagy folytatni, vagy újakat kötni, vagy azok a szerződők, akik nem fizették, vagy gondolkodnak rajta, vagy öröklés, vagy bármi egyéb folytán elkallódnak, addig, ezeket a beszélgetéseket, agitálásokat nem tartom szerencsésnek felújítani, mert nem látunk még konkrét számokat. Abban pillanatban, amikor látunk konkrét számokat azzal kapcsolatban, hogy a mostani beruházási költségvetés az új csatornai rendszer – ami még ugye nincs elfogadva – kialakul egy olyan nagyságrendű pénzösszeg ami lehet 1-2 milliárd forint ezeket én nem tudom, nem értek hozzá. 
Lényeg az, hogy esetlegesen új belépők részére ezek a díjak, amik hét évvel ezelőtt voltak, ezek megemelkedtek. Alapdíjak, ami 1998 Ft volt havonta, azok most 2970 Ft minimumban vannak megállapítva. Szükség lenne arra, hogy a végszámokat lássuk, hogy az alapján kezdjünk el gondolkodni, hogy az eddig befizetett betétállományok, és a leendő újonnan kötött betétek állománya az megfelelő-e arra, hogy a lakossági önerőt képezze, ugyanis a lakossági önerő megléte nélkül a pályázatok megírása nem sem indokolt, vagy nem érvényes…
Ha az új számokban gondolkodunk, 2970 Ft-os havi díjakból, ami 50 hónapig tartana, képződne 148 millió forintos lakossági önerő, feltételezve azt, hogy 1070 ingatlan van, ha most indítaná mindenki, de hogyha vannak régebbi lejárt szerződések, s ezeket próbáljuk összehozni az új megkötött szerződésekkel, akkor ez valamennyivel kevesebb lesz. Ha a 148 millió forintnyi új szerződésben gondolkodunk, ehhez társul 50 valahány millió állami támogatás, meg 3%-os jegybanki alapkamat, ami bruttóban 205 millió forintot tehet ki….

Ha a cégemet választja a képviselő-testület és a polgármester úr, ingyen és bérmentve vállaljuk ezt a munkát, ugyanolyan formában, mint ahogyan hét évvel ezelőtt…
A Víziközmű Társulás elnökségi tagságába be lettem választva ez miatt a lakossági önerő összegyűjtése miatt, és én tavaly márciusban erről a tisztségemről lemondtam. Két oka volt, az egyik, az, hogy amilyen szabódva ültem le ide, tehát, azok a fajta instrukciók, amit közölt egymással a falu újságon keresztül és minden egyéb, semmi közöm nincs. Azok a megkeresések a boltban, a kocsmában, az utcán, mindenhol, hogy ugye akkor mi van a csatornázással és nem tudtam semmit 
mondani róla, és akkor azt mondtam, hogy sajnos, én ezt tovább nem tudom vállalni, mert nem látom át, nem tudom, mi történik….. Ehhez jött, hogy egy külföldi munkára kaptam lehetőséget, amire megkötöttem a szerződést. 
Elmondja, ennek ellenére, hogyha ez – megbízás Ltp-re - létrejön, be tudja vállalni továbbra is, ehhez kéri a bizalmat.
Schieder László polgármester: Itt állunk a szennyvízberuházás előtt, a vízminőség javítása előtt, én bízom benne, hogy a Képviselő-testületnek a mai döntése a vízzel kapcsolatban nem végleges, és majd még vissza fogunk térni a lehető legrövidebb időn belül….

A szennyvízzel kapcsolatban elmondja, hogy a tervező mérnök urak tervezik, várhatóan 1 hónap múlva már meg tudják mondani, hogy mi mennyibe kerül. A régi tervezéssel is fölvettük a kapcsolatot, lényeg, hogy ők is megmondják, a régi tervek szerint mibe kerül várhatóan az új helyzetben, mert azóta már jó  néhány év el tellett…
Ez akkor téma, hogy megint falugyűlés elé kell vinnünk.
Megköszönjük az OTP Garancia Zrt.-nek  a jelentkezését, a Németh Róbertét. Most egy kis várakozó álláspontra kellene helyezkednünk, addig, amíg el tudjuk dönteni, mi lesz a szennyvizünkkel. Ez várhatóan jó egy hónap, lehet, hogy másfél hónap, de biztosan, hogy még novemberig ez meg fog valósulni, és akkor újból le kell ülnünk.

Ha, ezt most is te fölvállalod, akkor nyilvánvaló, hogy a testület a ti cégeteknek, vagyis az OTP Garancia Zrt-nek fogja ezt a megbízást odaadni, azért, hogy helyben, rugalmasan, gyorsan meg tudjuk oldani. Azt hiszem, hogy ezzel le tudjuk zárni.

7. Lovasberény Református Egyházközösség Lelkészi Hivatalának átirata (Hajdu Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr beterjesztése)

                  /Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Ismerteti a Lovasberényi Református Egyházközösség Lelkészi Hivatala nevében Hajdú Szabolcs Koppány lelkipásztor által írt levelet, miszerint a jegyző úr 2008-ban

Eljuttatott levelében kérte az Egyházközség Presbitériumát, hogy alakítsa ki álláspontját az ingatlan visszaadás ügyében felmerült nehézségekkel kapcsolatban. Az épület jelenleg az Önkormányzat tulajdonában van, és tálalókonyhaként üzemel, de 2009. január 1-től a lefolyt kárpótlási eljárás értelmében, az Egyházközség tulajdonába kerül vissza. …
Kérik a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy „próbáljon mindent megtenni annak érdekében, hogy a Határozatban vállalt kötelezettségeinknek mind a ketten maradéktalanul eleget tudjunk tenni.” 
Kérik még, hogy a testület keresse meg a Presbitériumot, hogy a további kérdéseket megnyugtatóan tudják tisztázni, mivel a visszakerülő épület hasznosításával a Presbitériumnak már konkrét elképzelései vannak.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Teljesen igazuk van, ez így van.

Nagy Zoltán képviselő: Volt szó arról, hogy vissza lehet bérleteztetni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A lényeg az, hogy ezt meg kell oldani, ezt tudtuk, úgyhogy, nem az orvosi rendelőt kell áttelepíteni, meg ezt, meg azt, hanem ezt a tálalókonyhát. A nagy része a pénznek ebből van, ami van a falunak, ezt meg kell oldani, én is azt mondom, s minél előbb, az iskolában. Nem tudom, ott fönt az emeleten milyen helyiségek vannak.

Nagy Zoltán képviselő: Ott semmi ki kellene

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A tálalókonyha kialakításának is meg vannak a kötelező feltételei, tehát, bárhová nem teheted, bármit nem tehetsz bele, meg van, hogy mit ír elő az ÁNTSZ.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Itt ez a másik iskola, ez fölső iskola? Ez vol tálalókonyha régen.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Volt régebben, igen.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Meg kell kérdezni, hogy egyáltalán tudjuk-e bérelni tőlük, mert eddig arról volt szó, hogy tudjuk bérelni.
Schieder László polgármester: Lényegben nem akarják, maguk akarják hasznosítani. Még, amikor leültünk a jegyző úrral, akkor még azt mondtuk, hogy megegyezünk majd a bérleti konstrukcióban, de itt most már új helyzet van.

Nagy Zoltán képviselő: Hát, ebből nem derül ki nyilván, de, hogy mi a konkrét elképzelésük, vagy csak ezzel sürgetnek bennünket.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kérte, hogy találkozzunk velük.

Csoknyai Pál képviselő: Teljesen mindegy, de hát ők diktálnak ilyen téren.

Schieder László polgármester: Lehet, hogy nekünk be sem vallják a konkrét elképzelésüket, hiszen az ő tulajdonuk.

Nagy Zoltán képviselő: A jogossághoz nem fér kétség, nyilván.

Horváth László képviselő: Nem gondolkodtál rajta, hogy milyen

Schieder László polgármester: Ez annyira most jött, jött még nem volt nagyon időm rajta gondolkodni, mondom behozom, aztán megtárgyaljuk. Valamit ki kell találni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Csak a régi iskola marad szerintem, mert mi, hol? Vagy abba a lenti iskolába az alsó szinten kialakítani egy tálalókonyhát, kevesebb az osztály, onnét meg fölvinni az emeletre. Tehát az iskolánál az emeleti részt be kell fejezni.
Csoknyai Pál képviselő: Le kell ülni az igazgató nővel, aztán megbeszélni, hogy milyen lehetőségek vannak.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Akkor egy helyen lesz.
Nagy Zoltán képviselő: Hát az volna az igazi.

Schieder László polgármester: Hát, mondjuk az a racionális, hogy ne kelljen a gyerekeknek elmenni, azt kell megoldani. Mennyi az a pénz, ami ezzel kapcsolatban jött?
Nagy Zoltán képviselő: 17 milliót kaptunk.
Schieder László polgármester: 22 millió idáig, és jövő évtől jön még 5, utána évben 5, és utána 6 millió.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Szerintem 22 millióból meg lehet oldani…

Schieder László polgármester: Az a kérés a képviselő-testülethez, hogy ki kell jelölnünk egy időpontot, aztán egy-két személynek elmenni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Én nagyon szívesen elmegyek.

Horváth László képviselő: Meg kell bízni az Oktatási Bizottságot.

Schieder László polgármester: Jó, akkor az Oktatási Bizottság vizsgálja meg, hogyan lehet, milyen bővítéssel lehet megoldani az ottani elhelyezést. ….
Javaslatot tesz majd a megoldásra.

8. Heiter Tamás beadványa

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Heiter Tamás Lovasberény, Hunyadi u. 46. beadványa önkormányzathoz, hozzám címezte. Ismertetni kezdi
Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Ez nem zárt ülési téma lenne, személyt érintő? Mert, ezt szerintem, ezt akkor kéne tárgyalni, láttam az asztalán, ha itt van már az új jegyző, mert ez nincs előkészítve, a testület nem fog tudni dönteni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, azért meg ismerhetjük, 

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Hát, nem tudom, hogy hozzá járult-e a nyílt üléshez.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Hát, ha ideküldte, akkor biztos, hogy nem foglalkozik vele.

Schieder László polgármester: Zárt, vagy nyílt lehet, nem hiszem, hogy ez zárt ülést igényel, hát úgyis ebből ügy lesz, vagy valami lesz.
Tovább ismerteti a kérelmet, a 13. havi bérre vonatkozó igényét. 
Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Szerintem nem vissza hatályú, azért mondtam, hogy ebbe nem kéne bele menni most, 

Schieder László polgármester: Jó, megvárjuk a jegyzőt, valószínű, hogy még egy jogászt is kell..
Kérem a testületet, fogadja el, ha jegyzőnk lesz, akkor fogjuk ezt tárgyalni.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a javaslattal.

9. Egyéb ügyek 
Schieder László polgármester: Jövő héten, kedden 9 órakor van jegyzőnk, minden héten 1 alkalommal a csákvári vezető jegyző, mert Csákváron két jegyző van, jön át hozzánk és hozza azt két munkatársat is, akikkel rendbe tudjuk tenni a telek alakítással és a telek ügyletekkel kapcsolatos igényeket…
 Iharosberény meghívása rendezvényre
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, Iharosberény község írt egy levelet, miszerint október 04.-én rendezik meg a 6. Gesztenye Napi ünnepséget, melyre meghívják tisztelettel a testület tagjait, vagy bárkit. Ismerteti a levelet.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Sajnos nem érek rá, a Móri Bornapok lesznek és nem leszek itthon. 

Schieder László polgármester: Volt már valaki az iharosberényi rendezvényen?

Lagler István képviselő: Én voltam. Nagyon jó volt, nagyon szép hely, nagyon szép a falu.
Schieder László polgármester: Maradjunk annyiban, hogy egy udvarias levelet fogunk írni, nem tudjuk elfogadni a meghívást, köszönjük, de hát nincs rá lehetőség.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De még meg lehet kérdezni másokat, hátha a tánccsoportból vagy a nyugdíjasklubból szeretnének elmenni.

Schieder László polgármester: Jó, megnézzük majd még..
Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A kátyúzás nagyon fontos lenne.

Horváth László képviselő: Én úgy indultam ide a mai ülésre, hogy mégis ne úgy nézzen ki, hogy nem szánunk pénzt a falunak a fejlesztésére, vagy éppen azoknak a dolgoknak a megvalósításra. Ilyen, mint a kátyúzás, abból a pénzből szerintem meg kéne oldani. Ugye, beszélgettünk 1 millió forint körüli összegről. Nekem az a javaslatom, hogy azt költsük az utak kátyúzására. Nem volt időm beszélni a Gulyás Józsi barátommal a KPM-nek …….. vezetőjével, hogy egyáltalán lehet-e kátyúzni még az idén, ennek utána kéne járni….
Sokkal balesetveszélyesebb, össze-vissza kacsáznak az autókkal.
Gécs Zoltán képviselő: Kazinczy, Radnóti, Móricz utcák lehet sorolni arra fölfele.

Lagler István képviselő: Arra fölfele mindegyik, nem lehet lassan eljárni, minden évben ki volt kátyúzva…

Schieder László polgármester: Nagyon sokat jártam arra, ismerem az összes utat Berényben.

Nagy Zoltán képviselő: Részemről támogatom ezt az ötletet, csak meg kellene akkor tudni, hogy most el lehet-e kezdeni.

Schieder László polgármester: Fagypontig lehet. Aszfaltozni és kátyúzni fagymentes időben szabad csak. 20 fok az ajánlott.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ott van a Kerecsényi Tibor, nagyon szívesen segítene a falunak, ezt már régebben is elmondta, és jól megcsinálja. Meg lehet tőle kérdezni, hogy mennyiért, vagy hogy, meg mit lehetne. Szívesen segítene.
Schieder László polgármester: Akkor, tessék mondani az utakat.

A képviselők sorolták az alábbi utakat: Kazinczy, Móricz, József A., Radnóti, Bartók, Petőfi utcák.

Schieder László polgármester: Mert, ami kátyúzás idáig volt, tömedékelés, azt nem hívhatjuk kátyúzásnak, mert az ..
Csoknyai Pál képviselő: Sokat jelentett az is.

Gécs Zoltán képviselő: Nem az ment ki, hanem mellette ment ki.

Horváth László képviselő: Egyébként, ami szakszerűen van csinálva, az megmondom, az nagyon jó…. Normálisan ki van vágva, ki van takarítva, abba aszfalt van téve.
Csoknyai Pál képviselő: Egyik éven olyan társaság volt itt az utcánkon, egy fiatal srác takarította a kis kátyút, aztán mélyebbre kiszedte. Oda ment az idősebb munkás, hát bolond vagy te, mindjárt visszadobálta a sódert, és került rá ennyi kis aszfalt.

Horváth László képviselő: Az az igazság, ha valakivel csináltatjuk, akkor arra tényleg oda kéne ügyelni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Mondom, a Tibi lelkiismeretes.

Horváth László képviselő: Kell tőle egy árajánlatot kérni, mérje föl a területet.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Mindig mondta, hogy hát ő csodálkozott, hogy mindenféle ilyen idegenekkel csináltatjuk, mikor ő ezzel foglalkozik, és soha, senki meg nem kereste…
Csoknyai Pál képviselő: Azért érdemesebb berényivel csináltatni, mert azt utól lehet érni, hogy barátom, mégsem úgy csináltátok meg, ahogy kellett volna, aztán valószínű, hogy nem fogja fölvállalni azt, hogy 
Horváth László képviselő: Van még egy berényi, a Kovács Ferenc….
Schieder László polgármester: ……Megkérdezzük majd tőle.

Mennyi a forrásunk, mennyit költhetünk el, ez itt a nagy kérdés.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Hát, azt ő mondja meg, hogy mennyiért tudná megcsinálni.

Horváth László képviselő: Egy olyan 3 millió.

Nagy Zoltán képviselő: Egy összeget azért határozzunk meg. Két javaslatom van 2, vagy 3 millió.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, van azért a költségvetésben erre összeg?...

Gécs Zoltán képviselő: El kell járni az utakon…
Schieder László polgármester: Milyen összefüggés van most itt, hogyha egy, mert azért a jövő évben remélem, hogy elkezdjük túrni a falut és vezetjük a szennyvizet, most nem tudjuk valahogyan kisebb kátyúzással megoldani? Mindegy, átnézi a szakember.

Horváth László képviselő: Persze, nézze meg szakember
Schieder László polgármester: Mert jövőre, vagy azt követően biztos, hogy bontanunk kell, mert, ha ráköltünk 3 milliót azt föl kell szedni.
Horváth László képviselő: Nem bízok benne, megmondom őszintén, nem létezik, hogy pályázatot adunk be, minden évben be volt adva, megpályáztuk, aztán

Nagy Zoltán képviselő: Jövőre ez még nem fog menni.

Schieder László polgármester: A pályázatot biztos, hogy be kell adni.

Gécs Zoltán képviselő: Persze, hogy be kell adni.

Nagy Zoltán képviselő: De annak az átfutási ideje nem egy év lesz.

Gécs Zoltán képviselő: Meg, az esélye, hogy megnyerjük.

Schieder László polgármester: Akkor 3 millió forint?

Gécs Zoltán képviselő: Annyit áldozni kell rá, hát nem tudunk közlekedni.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Nézze meg a szakember, aztán majd megmondja, hogy … hiába találgatunk, hogy mennyibe fog kerülni.

Nagy Zoltán képviselő: Első lépcsőben behatároljuk, hogyha azt mondja a Tibi, hogy ebből meg tudja csinálni a Kazinczy utcát, a meg a Petőfi utcát.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Ne mondj összeget előre, majd ő megmondja.

Schieder László polgármester: Előre, természetes, hogy senki semmilyen összeget nem mondhat, megnézi, tegyen majd ajánlatot. Ez így működik….. Megteszi az árajánlatot, de az is lehet, hogy megkérjük a Kovács úrtól is és a Gulyás úrtól is, három árajánlatot is lehet kérni, ki adja majd a legkedvezőbbet.

Horváth László képviselő: ….Ha, megegyezünk valakivel, akkor mindenképpen úgy kell, hogy az komolyan legyen megcsinálva.

Csoknyai Pál képviselő: Meg, ellenőrizni, különben akkor nem csinálják meg normálisan.

Illyefalviak  érkezése
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Azt szeretném még mondani, hogy jönnek holnap az erdélyiek 10-12 óra között érkeznek. Ki tud jönni, és ki mit tud hozni esetleg?
Délután 16,00 órától a kultúrházban lesz főzés, meg egy kis összejövetel, oda is szeretettel várunk mindenkit.
Megbeszélték ki mivel járul hozzá a vendéglátásukhoz.

12. A Polgármester úr által másoltatott és kiküldetett magánlevelek kivizsgálása

Németh Mária alpolgármester: Lehet, hogy kicsinyeskedek, egy boríték 279.-Ft-ba került összesen és akkor ezt 1000 példányban tetszett volna kihordani, ha le nem állítjuk, de az előbb hallottam, hogy nem is 1000, hanem 1070 ház van. Jó, bejöttünk, alá tetszett írni itt egy papírt, hogy átvettem, a levelek kihordásra kerülnek, tartalma: meghívó falugyűlésre, szennyvízcsatorna tájékoztató, víztájékoztató, szeptember 17. és alá tetszett írni. Ez volt szerdán, és pénteken, lehet, hogy magán szorgalomból, én
nem mondom, hogy Ön küldte, de a Véber Jánosné hordta a faluban ugyanezeket a leveleket, amik a magánlevelek voltak, péntek délután, polgármester úr.

Schieder László polgármester: Na, csak azt tessék tőlem megkérdezni, hogy én oda vittem  a Véber Jánosnénak, aki egész nap dolgozik, azt sem tudom, hogy mikor

Németh Mária alpolgármester: ott fénymásoltatta a Kis Péternél, onnan tudom

Schieder László polgármester: hát, én tőlem lefénymásoltathatta, mert ő ugyanúgy kapott példányt, amint, ahogy ön, mindenki kapott.

Németh Mária alpolgármester: De, ő dobálta a postaládákba, hát én

Schieder László polgármester: kicsoda?

Németh Mária alpolgármester: Rózsa!

Schieder László polgármester: Hát, de miért dobálta volna, amikor le lett terítve az egész faluban a közmunkások

Németh Mária alpolgármester: Nem lett le terítve, mert bocsánat, Le lett terítve? Akkor azt
Schieder László polgármester: A csökkentett példány lett leterítve, tessék már felfogni.

Németh Mária alpolgármester: A Rózsa nem ott hordta, könyörgöm
Schieder László polgármester: Hát, én nem tudom, hogy a Rózsa mit hordott, éntőlem a Rózsa nem kapott, én nem is találkoztam vele

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A Rózsa, amit a Kiss Péternél fénymásoltatott, ahhoz nekünk semmi közünk.
Németh Mária alpolgármester: Annyi közünk van, hogy a polgármester úr aláírta, hogy ezt leállította, és minket abban becsmérelt, mert kinek a zsebébe került ez a pénz a gödörből?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Az nem jutott eszébe, hogy azt a tájékoztatót is beletegye a borítékba, amit a Nagy Zoltán írt?

Schieder László polgármester: Nem. Megmondom miért, mert ugye eldőlt már, nem jutott eszembe, miért jutott volna eszembe, amikor 

Elnézést kérek, azért mindennek van határa. A Honlapon megjelent az önök tájékoztatója, az enyém is. A jegyző úr levetette, ami törvénytelen, mert ehhez nem volt joga.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, mi volt benne, miért? Az, hogy kinek a zsebébe vándorolnak a milliók. Ilyent ne sugalljon.
Schieder László polgármester: Az, ami volt benn, nézze, én ezzel nem mondtam, hogy az önök zsebébe vándorolt, ez nagyon nagy tévedés.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, ez sugallás…Azt mondták itt az ülés után
Németh Mária alpolgármester: hogy sikkasztottunk

Schieder László polgármester: Nem sugallás.

Németh Mária alpolgármester: Kikérjük magunknak.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nekem, ez igenis rosszul esik, hát, ezt ne feltételezze senki.

Németh Mária alpolgármester: A társaim nevében is kikérem magamnak, mert mindért kezeskedem

Schieder László polgármester: Ki lehet kérni, én ezzel a magam véleményét bele tettem, tehát azt is kiküldtem. Önök azt mondták, hogy vegyem ki, kivettük.

Németh Mária alpolgármester: Még arra is azt mondom egye-fene, de mi köze a Szili Tamás levelének, amit 1100 házhoz bedobált.

Schieder László polgármester: Megmondom, Sajtó szabadság van.

Németh Mária alpolgármester: Ki a Szili Tamás?

Általános a hangzavar. 
Schieder László polgármester: Egy pillanat, teljesen másról szól a történet. A Szili Tamás, a Szili István és még mások is úgy tudom, hogy ezzel kapcsolatban a jegyző urat megkeresték. Kérték, hogy jelenjen meg a sajtóban az ő véleményük. A jegyző úr váltott is, nem tudom melyikkel, mert én kiszálltam ebből, engem nem izgatott ilyen szempontból, tehát a lényeg az, hogy többször kérték, kétszer kérték, e-mailen, hogy jelenjen meg ez a cikk az újságban.

Németh Mária alpolgármester: a 6 lapból 3 a Szili Tamás levele
Schieder László polgármester: Nem tudom.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De igen, én tudom, mert én ott vagyok a szerkesztőségben.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elnézést, annyit azért hadd mondjak, ugyanezt elmondtam akkor szerdán délelőtt is, amikor itt voltunk bent, falugyűlésre szóló meghívóról volt szó, hogy kikerül. Egyébként, szerintem eddig is, ha falugyűlés volt, és ki volt téve, kiplakátolva, aki akart, akkor is el tudott jönni. 

Önkormányzati pecséttel ellátott borítékban ment ki, itt fénymásolták a hivatalban, önkormányzati dolgozók hordták, munkaidőben természetesen ezeket a leveleket, bocsánat, közhasznúak hordták munkaidőben ezeket a leveleket. Úgy gondolom, és ezt akkor is mondtam polgármester úrnak, ha én most írtam volna önről egy nem tudom milyen levelet, azt is ki küldte volna? Nem!

Schieder László polgármester: Énrólam már írtak, meg is jelent az újságban. Nem zavar, bármit írhatnak, nyugodtan jelenjen meg.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: De, most hadd fejezzem be polgármester úr, szeretném

Schieder László polgármester: de, amit önök elvárnak én tőlem 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: egy pillanat, hadd fejezzem be polgármester úr, m

Schieder László polgármester: azt én is elvárom önöktől.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Innentől kezdve, nem jelennek meg.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Annyit szeretnék csak ezzel kapcsolatban mondani, és úgy gondolom, hogy ha önkormányzattól mennek ki dolgok, amit mi fizetünk igazából, tehát az önkormányzat, illetve mi felelünk a költségvetésért stb., akkor legalább annyit, hogy önkormányzatos pecséttel ellátott borítékban, amivel elvileg nekünk egyet kellett volna értenünk, hogy mi kerül abba a levélbe, és mi megy ki. 3, vagy 4 olyan levél is kiment, amit magánszemélyek írtak.

Tehát, ilyen alapon, akkor mindenféle magánlevelet ki lehetne küldeni, ha ez kiment, nem tartom rossz ötletnek, hogy ki lett küldve, de akkor menjen ki a, -és akkor meg is beszéltük és a polgármester úr akkor alá is írta, hogy akkor kimegy a meghívó, kimegy a vizes, meg kimegy a szennyvizes dolog. Kész.

Schieder László polgármester: Ezek is mentek ki.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Utána már, amikor lejöttünk, és leállítottuk a dolgot.

Németh Mária alpolgármester: Péntek délután hordták a 
Schieder László polgármester: Jó, hát én nem vállalhatok a felelősséget, hogy kik

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Jó, hát ezt nem tudjuk bebizonyítani

Németh Mária alpolgármester: Betudnám, nem vonszolom ide azokat az embereket
Polgármester úr, az egész Deák utca megkapta, kivéve az én bátyámékat, és a Gálost. Milyen érdekes?

Schieder László polgármester: Hát, én nem tudom, szerintem, mindenki kapott a lerövidített változatból, hadd fogalmazzak így, kapott szerintem még a Gálos úr is.

Németh Mária alpolgármester: Igen a 3 oldalasból.
Schieder László polgármester: A 3 oldalasból, hogy aztán ki mi t csinált vele?
Németh Mária alpolgármester: Tudta a Rózsa, hogy kinek, mit kell dobni, jobb lesz, ha leállítja polgármester úr a Rózsát, mert túl aktív

Schieder László polgármester: Én nem állítom le, mert nem én nekem semmi közöm hozzá.

Hangzavar.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Hétfőn testületi ülés volt. Arról sem tudtunk, hogy egyáltalán ezek kiküldésre kerülnek, hogyha ilyen terve volt polgármester úrnak, akkor legalább annyit, egy mondattal azért lehetett volna mondani.

Itt van a polgárőrökkel aláírt szerződés, azt sem tudtuk. Engem is megállított polgárőr, hogy akkor hétfőn jöttök? Mondom hova? Hát aláírjuk a megállapodást. Mondom, milyen megállapodást? Hogy jön a rendőrség, a polgárőrség, a nemzetőrség.

Schieder László polgármester: Elmondom, hogy hogyan volt.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Ezt el tetszett már azóta mondani, mert kértük. Tehát, vannak ilyen dolgok. Ezt a múltkor is testületi ülésen, te kérted, vagy nem tudom, hogy melyiktek kérte, mindegy, benne van biztos a jegyzőkönyvben, hogy akkor, hogyha valami történik, pl. a mai testületi ülésről is hamarabb tudtunk a plakátokról, mint ahogy kijöttek a meghívók.

Szóval, ezt kértük a polgármester úrtól, hogyha valami olyan történik, ami a képviselő-testületet érinti, vagy mi vagyunk a felelősek érte, akkor kérjük a tájékoztatást, illetve azt is kértük a múltkor, ha minden igaz, hogy legalább az időpontokat próbáljuk összehozni. Tényleg, dolgozó emberek vagyunk, meg mi nem főállásban csináljuk ezt, amit csinálunk, ide kell érni másnap el kell menni stb. Tehát akkor próbáljuk az időpontokat úgy összehozni, hogy az mindenkinek megfeleljen. Biztos vagyok benne, egyébként, hogy úgy fogja igazítani mindenki, hogy odaérjen, mert senkinek se jó az, ha itt toljuk, húzzuk, jobbra-balra a dolgokat.
Kimennek olyan levelek a faluba is, amit igazából én sem tudok hova tenni. Ma kerestek meg boltos vállalkozók, és odaadták nekem ezt a másolatot, ami ma ment ki, a 18 éven aluliak szeszfogyasztásával kapcsolatban. Rendben van, biztos, hogy fel kell hívni a figyelmet….

Lovasberény község jegyzője a fejrész, aláírás Schieder László polgármester. Nem tudom, ennek a törvényessége hogyan áll meg, ezt kérdezték tőlem is, hogy akkor van új jegyzőnk? Mondom, nem tudok róla, mert még most került kiírásra a pályázat, akkor a polgármester hogy indíthat szabálysértési eljárást, ……
Vártam, hogy itt legyen a jegyző asszonyt, hogy legalább akkor tudjuk az ilyeneket helyre tenni, meg hogy mi az, hogy hova, kinek, merre kell jelenteni dolgokat, mi az, hogyan kell tovább lépni? Kell hozzá 
mindenképpen határozat olyan dologhoz, amik úgy mennek ki, amihez a Képviselő-testületnek kell vállalni a felelősséget, de ezt a múltkor kértük. Most, én úgy gondolom, hogy akkor ezt még egyszer szeretnénk kérni és ráadásul ilyen, hogy jegyző címszóval és polgármester úr ír alá, nekem semmi kifogásom ellene, de ebbe beleköt akár egy Közigazgatási Hivatal is.

Azzal egyébként, amit az internetre tetszett feltenni, ez a Diósi-gödör betemetése, stb., ez is elhangzott a falugyűlésen. A falugyűlés előtti napokban, testületi üléseken öntől is polgármester úr, -   első pillanattól kezdve, amióta a gödör ügyet meg tetszett ismerni – azt hallottuk mi is, hogy ön is egyetért a betömedékelésével, meg a szakértők is, akiket ide tetszett hozni. Jó, megvizsgáltatta, nem ért egyet a szakértők véleményével, ezt akkor is elmondtam, hogy érdekes, hogy országosan elismert szakértők, bányamérnökök, akárkik, adtak le egy szakvéleményt, illetékes hatóság kiadott egy hatósági engedélyt, amivel szerintem nem hiszem, hogy mernek szórakozni, nem tudom, nem dolgozom ott, és utána falugyűlésen homlok egyenest mást hallunk öntől is.

Ha változik a véleménye polgármester úr, akkor ne a falugyűlésen tudjuk meg, mikor előtte testületi ülés is van 

Schieder László polgármester: Elnézést, teljesen falsvágányon vannak

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: pillanat, ebben, igen benne van az, hogy ugyan kinek a zsebét vajon hová kerülne, kit gyarapítana ez az összeg ha a képviselő-testület tagjainak elképzelései szerint alakul a gödör eladása.
Schieder László polgármester: Nem berényi embereket gyarapítana abban, biztos vagyok
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: na, de ez benne van polgármester úr? Nem! Ez mindenkinek úgy jött ki, hogy 

Nagy Zoltán képviselő: Célzás volt ránk.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megmondom, én is bent voltam a jegyző úrnál következő nap, és elmondtam, hogy ami fölkerült az internetre az, hogy került fel, és utána jött a határozat és a döntés, 
hogy ebben az ügyben Nagy Zoltán az, aki képviseli a képviselő-testületet. A múltkor, szerdán amikor itt voltunk azt mondta polgármester úr, hogy ő ezt megvétózta, hogy ez törvénytelen döntés volt. Ezt is szeretnénk kérdezni, hogy azóta érkezett-e már a Közigazgatási Hivataltól valami.

Schieder László polgármester: Nem.

Nagy Zoltán képviselő: Ez nem törvénytelen.

Schieder László polgármester: Jó, ha érkezne, majd akkor bizonyára testület elé, ülésre fogjuk hozni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: De, ez falugyűlésen is úgy hangzott el, hogy ez törvénytelen lépés  volt.
Schieder László polgármester: Most is ez a véleményem.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Ha egyszer nem jött róla még visszajelzés polgármester úr már ne haragudjon, akkor addig, amíg nincs itt aláírt papír, mert annyi mindent hallunk mostanában, annyi mindent megkapunk mi is öntől is, a faluból is, erről az oldalról is, arról az oldalról is. Egyik oldalon, hogy miért nem álltok már a sarkotokra, a másik oldalon azt, hogy mi be akarunk önnek tartani. Nem erről van szó, de akkor úgy gondolom, hogy be kéne tartani mindenkinek azokat a szabályokat, ami alapján egy önkormányzatnak működnie kellene. És azért ilyen véleményeket leadni, szóval ez elég érdekes.
Nagy Zoltán képviselő: Nagyon sokszor elhangzik ez a törvénytelenség az ön szájából, illetve hát a tollából. Visszatérve, ezt nem akartam akkor forszírozni, mer ha megnézi az önkormányzati törvényt, azt hiszem a 19.§.-t nézte gondolom, csak akkor ezek szerint nem jól értelmezte. Tehát, ott van, hogy a testület megbízást adhat, egyedi megbízást a testületnek. Ennek van egy értelmezése is, ha esetleg nem egyértelmű az ön számára, akkor meg kell kérdezni, -úgyis sokat jár a Közigazgatási Hivatalba -, ott meg kellene kérdezni. 
Schieder László polgármester: Gondolom, ez nem zavarja, hogy én sokat járok
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Teljesen mindegy, menjen persze, járjon utána a törvényességnek egyértelmű

Nagy Zoltán képviselő: Nem zavar, csak fölhívom a figyelmét, ha már ott jár, akkor ezt is kérdezze meg, és mielőtt leírja, hogy törvénytelen, akkor győződjön meg róla, hogy valóban. 
Schieder László polgármester: Jó.

Nagy Zoltán képviselő: Mivel magyarázza azt, most, hogy a fölszólalásom előtt, - mert ugye nagy nehezen sikerült fölmennem a színpadra, nem az én hibám volt – Szili Tamás, hogy beelőzött, meg a Szili István azon nem csodálkozom, de a Hantos Balázs aki, szót se kért, és mégis neki adta meg a szót helyettem, azt mivel magyarázza a polgármester úr?

Schieder László polgármester: Azzal magyarázom, hogy a Diósi-gödör ügyben azon a napon, amikor a jegyző eltávozott tőlünk, a Hantos Balázst is, a Szili Tamást is behívta a jegyző úr, sőt még a Nyikosékat is, mert ők akartak cikket megjelentetni és be akartak tekinteni – itt ültek a testületi ülésen- be akartak tekinteni a Diósi-gödör okirataiba. A jegyző úr itt volt, a Hantos Balázs itt volt, és egymással elbeszélgettek, én azt se tudom, mert én ott hagytam őket. Én semmiről többet nem tudok, egy a lényeg, hogy a Hantos Balázs itt volt, és ezt a témát a jegyző úrral tisztázta és a Hantos Balázs, lehet, hogy maga hátra fele nem lát, feltételezem, de én láttam, hogy 

Horváth László képviselő: Tévedés.

Gécs Zoltán képviselő: Hát ő mondta, …

Hangzavar

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Bocsánat, annyira itt nevezünk meg embereket, akik gondolom nem járult ahhoz hozzá, hogy itt a neve emlegetve legyen. Bocsánat, de ez nem nyílt ülési téma
Schieder László polgármester: Jó.

Nagy Zoltán képviselő: Jó, akkor egy úr, aki nem is kért szót, én meg már jelentkeztem régebb óta, a lényege ez volt. 
Schieder László polgármester: Aki akart, mindenki kapott szót.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Én még azt az egyet nem értem, hogy lehet az, hogy a falugyűlésen derül ki, hogy mégis csak van egy érvényes építési engedély, amit július 8.-án aláírt a Molnárné és ide július 12.-én került az építési engedély, és még a falugyűlésen is azt mondta a falu népének, hogy nincs. És van! Nagy Zoltán oda tette ön elé.

Schieder László polgármester: Jó, holnap, tessék bejönni az irodámba

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: nem kell, itt van, megvan a 

Schieder László polgármester: Holnap, tessék bejönni az irodába, megmutatom, hogy most sincs.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, akkor most mondja el, hogy mi..

Nagy Zoltán képviselő: A jegyző úrtól meg kell kérdezni hova tette, kinél van?

Schieder László polgármester: Ez a papír itt van, de ez még nem érvényes. Ez még nem joghatályos, ez még nem lépett életbe.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De miért, 15 nap 

Nagy Zoltán képviselő: Ha lesz jegyző   , ….lényeg az, hogy van engedély.

Schieder László polgármester: Jó.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De akkor kérek rá választ.

Schieder László polgármester: A Molnárnéval tisztáztam, egyértelműen le van írva, hogy még az építési engedély az nem joghatályos, ők tudják, hogy miért nem, és ráadásul nincs még a vízjogi engedély sem, az sem érvényes, nem érvényes a hulladékgazdálkodási engedély és tulajdonképpen egyedül az erdészeti engedély az érvényes.

Nagy Zoltán képviselő: Szabó Bakos György által kiadott
Schieder László polgármester: Tessék, majd bejönni, ez az anyag megvan, itt van, be menni Székesfehérvárra az építési osztályra, be lehet menni, föl lehet hívni a Molnárnét és majd megmondja, hogy nem érvényes.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezzük, hogy de miért, hát ő adta ki, de akkor mondja meg, miért nem érvényes, mit mond a Molnárné?

Schieder László polgármester: Jó, tessék megkérdezni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, most önt kérdeztem, mint polgármestert.

Schieder László polgármester: Tessék megkérdezni, valamiért nem érvényes, még valamilyen aláírás, valakik hiányoznak.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ide van írva az is
Schieder László polgármester: Akiket értesítettek, akiknek nyilatkozni kellett volna, nem tudom, én nem folytam bele a részletekbe.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Hát ez az!

Horváth László képviselő: Holnap fölhívom a főnökét.

Schieder László polgármester: Hívd föl….

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Az ingatlan tulajdonosai B.GY.A. kivételével az építési jogosultság megszerzéséhez hozzájáruló nyilatkozatukat írásban megadták, ezért a közérdekre való tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttek. Érvényes építési engedély.

Nagy Zoltán képviselő: És az elején, hogy mi ez, engedélyezem Lovasberény Község Önkormányzata építtetőnek, hogy a benyújtott  műszaki terveknek, leírásoknak megfelelően, kikötéseim betartása mellett építési munkát végezzen. …

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Szakhatósági hozzájárulások alapján adnak ki egy építési engedélyt.

Nagy Zoltán képviselő: Itt vannak a kikötések, hogy miket kell, melyen..
Schieder László polgármester: Tessék bemenni a Molnárnéhoz, mindent el fog mondani, ő a hatóság, ő fogja elmondani.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ő adta ki.

Schieder László polgármester: Nem érvényes.

Lagler István képviselő: Nekem még lenne egy hozzáfűzni valóm, nem ehhez, hanem, ami elhangzott ott fönt, amiről ugye a falugyűlésen szó sem lehetett volna erről, mert nem volt róla program, hogy az újságot úgymond vissza fogjuk szerezni!

Nagy Zoltán képviselő: Milyen újságot?

Lagler István képviselő: A Berényi Újságot…
Van ebben egy nagyon érdekes dolog, ezt amit ön írt, ez a cikk, válaszol annak az ismeretlennek, hogy az ön által is említett 60 millió forint nem megtakarításból, spórolásból származik, hanem  a falu tulajdonát képező vagyon kiárusításából.

Tehát, az a helyzet, hogy annak van sok pénze, aki nem költi el, na, most ön, én összeszámoltam az előbb, ha minden úgy lett volna, 70 millió forintunk ment volna a mai este el. Ez 70 millió forint, van 60 
milliónk, akkor már a jövő hétén mehettünk volna hitelért, és tudjuk, hogy a hitel az hova szokott vezetni. 

A felelős gazdálkodás szerintem, nem azt jelenti, hogy mindent, ami van, elszórjuk a pénzt, és utána meg, utánam a vízözön, és mi azért vagyunk itt, és mi ezt valljuk.

Schieder László polgármester: Itt felelős gazdálkodásról akkor van szó, hogyha van elképzelésünk, azokat megvalósítjuk, és ez a 3 millió is, amit ugye a víz érdekében tettünk volna, nem elszórása. De hát, önök így döntöttek, akkor így döntöttek.  Majd vissza kell rá térni, mert ezt a falu ki fogja belőlünk kipréselni, ezt tessék elhinni. A falu ezt tőlünk elvárja, nem én találtam ki, azt sem, hogy gyalogos hidat kell építeni. Itt van az aláírások, nem megyek bele, nem foglalkoztam vele, ideküldték ma, behozták, kész. Át kellett venni, én voltam itt, mert itt már délután alig voltunk. .. Úgy gondolják, hogy én elmegyek 56 emberhez, aztán megkérem őket, hogy..

Németh Mária alpolgármester: Nem, nem csak egyhez, elég, ha egyhez.

Horváth László képviselő: Az a legnagyobb baj, már mondtam a múltkor is, hogy az a legnagyobb baj polgármester úr, hogy felénk is jönnek bizonyos dolgok, hogy azt meg kéne valósítani a faluban. Én is elismerem, hogy meg kéne ezt tenni, de, én nem úgy fogom föl, hogy most minden áron meg legyen. Az volt a legnagyobb baj, hogy te, - nekem az a gyanúm – úgy ígérgettél, hogy na biztos, hogy én ebben a ciklusban meg fogom csinálni, ez, ez nagy hiba volt megmondom neked. Meghallgatni, meg kell az embereket, ha igazuk van, még azt is elmondani nekik, amit lehet, megcsinálunk, de azt, hogy pénz nélkül, meg kölcsönöket fölenni, nem hiszem, hogy valamelyik testületi tag is bele menne ebbe, és akkor úgy járjunk, mint mondjuk Aba, vagy Vereb.

Gécs Zoltán képviselő: Meg hát, mint Pátka.

Nagy Zoltán képviselő: Meg, vértesacsa.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Meg Csákvár is 70 millió mínusszal indult.

Nagy Zoltán képviselő: Bicske, meg 200-al.

Schieder László polgármester: Akkor, szeretném megkérdezni, hogy ezt a pénzt a testület valaha el akarja költeni?

Egyhangúan, természetesen igen volt a válasz.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Azt sem tudjuk, hogy a költségvetést hogy tudjuk összehozni polgármester úr, tessék már egy picit úgy átgondolni, vagy tessék átmenni a Zsuzsiékhoz, (gazdálkodás) megnézni, vagy megkérdezni, hogy raktuk tavaly össze a költségvetést.

Schieder László polgármester: Megnéztem, megnéztem, az idei is össze lesz rakva. Jövő évben is lesz költségvetés.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Itt van pl. adódott a helyzet, tálalókonyhát kell csinálnunk, az legalább 15 millió forint lesz, erre kell ez a tartalék.

Schieder László polgármester: Tiszta sor, jó, végre hallok egy olyan pozitív dolgot, hogy ezt meg kell csinálni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Eddig is tetszett hallani, ne mondja polgármester úr.

Nagy Zoltán képviselő: ..Vannak itt célok.

Lagler István képviselő: Nehogy azt gondolja bárki, hogy mi annyira hülyék vagyunk, hogy nekünk semmi elképzelésünk nincs, hogy itt a faluban minden szuper, hogy semmit nem kell csinálni. 5 perc alatt el tudnám költeni ennek az összegnek a tízszeresét a faluban…

Schieder László polgármester: Hát, mindneki tudja, így van 
Lagler István képviselő: Ezt önrésznek szántuk, hogy ebből a 60 millióból kellene csinálni, de szerintem most már csak 40 marad mire kész lesz a tálalókonyha, 300-400 milliós értéket, új kultúrház annak kb. 10 %-os önrészt stb., 
Schieder László polgármester: Álom, álom volt a 68 millió forintos orvosi rendelő bővítése, álom a kultúrház bővítése

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: de, nem úgy indult, bocsánat,

Schieder László polgármester: na, de könyörgöm, a végeredmény

Lagler István képviselő: egyenlőre, a csatorna is csak álom…..
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: és simán belement volna abba, simáén elköltsük a 40 milliót az orvosi rendelőre, a falunak az összes megtakarított pénzét

Schieder László polgármester: dehogy mentem volna bele

Hangzavar

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: de megszavazta,
Schieder László polgármester: én azért szavaztam meg, önök kérték, hogy legyen orvosi rendelő bővítés. A pályázat nem sikerült,

Németh Mária alpolgármester: nem mi kértük, a Varga L. doktor kérte, bocsánat

Schieder László polgármester: hát jó, hát elnézést kérek 

Németh Mária alpolgármester: hogy valami megoldást kell keresni, és onnét indultunk ki a mostani rendelőből
Schieder László polgármester: a mostani rendelőből nem lett megoldás, mert nincs rá pénzünk, nincs 60

Németh Mária alpolgármester: erre van?

Schieder László polgármester: hát, erre, sincs pénz, 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: akkor ez egy színjáték volt, megint és nem vagyunk ehhez hozzászokva
 Németh Mária alpolgármester: és a gödör polgármester úr, 90 milliót költött volna rá. Hát, megvolt papíron, hogy 60 milliót költene erre, 20-at a vízelvezetésre, 90 millió mínusszal indult volna a
Gécs Zoltán képviselő: ezekben a számokban még nem szerepelt a kártalanítása ennek a Kft.-nek, vagy ezeknek a személyeknek
Németh Mária alpolgármester: és, az sem hangzik el soha sehol, hogy ezek a tulajdonosok visszakapják ezeket e területeket, rendbe téve
Schieder László polgármester: Jó, énszerintem a nagygödröt vegyük le a napirendből
Horváth László képviselő: Igen, de azért azt is tudni kell a nagygödörnél, volt aki csúnyán viselkedett, holott, ha most azt mondanánk, hogy kiméretjük a mi területünket, és a mienkéből elvitetjük mi szemetet, és ha, minden tulajdonosnak kötelessége elvinni, akkor az a néni, aki ott nagyon verte a hepajt, sok 10-20 milliót fizethetett volna, meglehet, hogy a háza is ráment volna. Nem akarom ám bántani…

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ott a falugyűlésen elhangzott, hogy 3 céggel tárgyal már a gödör ügyében, és akkor is kérdeztem, hogy milyen
Schieder László polgármester: három céggel valóban, árajánlatot kértem, hogy hogyan, miként lehetne ezt megoldani.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: De, mi pl. képviselők miért nem tudhatunk erről, nem mintha érdekes lenne, mert a mi koncepciónk már megvan. De, hogyha ön tárgyal a saját nevében

Schieder László polgármester: Hát, én a saját nevemben tárgyalok, én nem a képviselők

Németh Mária alpolgármester: Polgármester nem tárgyalhat a saját nevében.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A polgármester általában a képviselő-testületet képviseli.

Schieder László polgármester: Egy  polgármesternek, joga van tájékozódni arról,

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: tájékozódni, de nem a 
Schieder László polgármester: hogy ez a cég mennyiért, a másik cég és a harmadik cég mennyiért végezné el ezt a munkát. Ezektől a cégektől én nem kértem be hivatásos árajánlatot, mert még nem tartunk ott. Majd, ha ez el fog dőlni végérvényesen, és az önkormányzat fogja ezt a betömedékelést elvégezni, vagy elvégeztetni, akkor majd a versenyfeltételeknek megfelelően kell ezt az egészet közbeszerzési eljárás alá vonni, és nem egy cégnek odaadni.

Nagy Zoltán képviselő: Itt három gazdasági eseményt tudnánk elkülöníteni. Ugye el lett adva a gödör, ez eladás volt, 
Németh Mária alpolgármester: azt nem kell közbeszereztetni

Nagy Zoltán képviselő: ami beruházás, úgy tudom, hogy 10 millió forint feletti beruházáskor kell közbeszerzési eljárást lefolytatni

Csoknyai Pál képviselő: ha, az önkormányzat végzi.

Nagy Zoltán képviselő: maximum ez a buszmegálló jöhet szóba, ami úgy, 8 vagy 8,5, a gödör, itt az  önkormányzatnak nincsen beruházása …
Schieder László polgármester: Zárjuk le, én ebbe nem megyek bele ebbe a vitába,

Nagy Zoltán képviselő: jó, csak fer legyen a tájékoztató

Schieder László polgármester: Van-e még egyéb ügyük önöknek?

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elnézést, egy pillanat, van ennek a szerződésnek még egy pontja, az építési engedély a kézbesítéstől számított 15 napot követően, amennyiben fellebbezés nem érkezik, jogerőre emelkedik stb.

Fellebbezés történt ez ellen?

Schieder László polgármester: Én nem tudom.

Nagy Zoltán képviselő: ez július 8.-ai

Schieder László polgármester: Mondtam, tessék fölhívni a Molnárnét….

          Egy állampolgár: Amíg az értesítés meg nem, jön a hivatalnak, addig nem válik jogerőssé.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: De, megjött a hivatalnak, iktatva is lett július 17.-én
         Egy állampolgár: Pecsét, és rá van írva, hogy jogerős?
Nagy Zoltán képviselő: Olyan itt nincsen, én nem tudok róla

Németh Mária alpolgármester: akkor valaki fellebbezett

       Egy állampolgár: ..nem kapták meg, van amikor háromszor is elmegy egy helyre, és elküldik, és az építési hatóság akkor már nem küldi el, de visszatartja, nem engedheti, és nem … ettől jogerőre. 

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Holnap, akkor föl fogom hívni a Molnárnét.

Schieder László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.
        Schieder László
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